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Céng ty Co phian Masan MEATLife
va cic cong ty con

Béo céo tai chinh quy hop nhét
cho ky ket thuic ngay 31 thang 12 nim 2024



Cong ty C6 phin Masan MEATLife
Théng tin vé Cong ty

Gidy Chirng nhin Ping ky
Doanh nghiép so 0311224517 ngay 7 thang 10 niam 2011

Gidy Chirng nhén Déng ky Doanh nghiép ciia Cong ty di dugc didu
chinh nhiéu lan va lin didu chinh gin nhét 1a ngay 15 thang 11 ndm
2024. Glay Chimg nhdn Béang ky Doanh nghiép va cac gidy ching
nhén diéu chinh do S& Ké hoach va Pau tr Thanh phé H6 Chi Minh

cép.

Hi dong Quan tri @ng Danny Le ' Chu tich
Ong Tran Phuong Béc Thanh vién
Ong Huynh Vi€t Thing Thanh vién

Ong Nguyén Quéc Trung Thanh vién

Ban Téng Gidm déc Ong Nguy&n Quéc Trung Téng Giam ddc
Uy ban Kiém todn Ong Huynh Viét Thang Trudng ban

Ong Trin Phuong Bic Thanh vién
Tru sé& ding ky Lau 10, Toa nha Central Plaza

S6 17 Lé Duan

Phuong Bén Nghé, Quén 1
Thanh phé H Chi Minh oyt
Viét Nam N



Cong ty C6 phin Masan MEATLife v cc cong ty con
Bing cin doi ké todn hop nhit tai ngay 31 thang 12 nim 2024
Méiu B 01a - DN/HN

(Ban hémh theo Théng tu sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bg Tai chinh)

Mi Thuyét  31/12/2024 1/1/2024
s6 minh VND VND

TAI SAN

Tai sian ngin han

(100 = 110 + 130 + 140 + 150) 100 1.752.930.370.244  4.751.430.481.540

Tién va cdc khoin twong dwong tidn 110 6 190.478.925.633  206.479.726.420
Tién ‘ 111 45.255.925.633 128.479.726.420
Céc khoan twong duong tién 112 145.223.000.000 78.000.000.000

Cic khodan phai thu ngéin han 130 538.205.635.081  3.598.132.868.610
Phai thu cuia khach hang 131 7 515.749.964.679  575.444.107.615
Tra trude cho ngudi ban 132 8 9.584.565.051 47.427.377.835
Phai thu v€ cho vay ngan han 135  9(a) - 2.757.377.579.794
Phai thu ngén han khac 136  10(a) 45.063.708.609  243.877.995.271
Dy phong phai thu khé doi 137 11 (32.192.603.258)  (25.994.191.905)

Hang ton kho 140 12 678.801.783.008  643.081.242.147
Hang t6n kho ‘ 141 709.463.277.897  681.584.407.155
Du phong gidm gid hang tdn kho 149 (30.661.494.889)  (38.503.165.008)

Tai sin ngin han khic 150 345.444.026.522  303.736.644.363
Chi phi tra trude ngén han 151 18(a) 115.112.522.869 103.931.146.254
Thué gid tri gia ting dugc khau trir 152 225.589.226.239 199.805.098.109
Thué phai thu Nha nuée 153 4.742.277.414 400.000

2/~

Cdc thuyét minh dinh kém la bg phdn hop thanh cua bdo cdo tai chinh hgp nhdt nay



Céng ty C6 phan Masan MEATLife va cdc cong ty con
Bang cin doi ké toan hop nhit tai ngay 31 thing 12 nim 2024 (tiép theo)

Tai sdn dai han
(200 =210 + 220 + 240 + 250 + 260)

Cac khodn phai thu dai han
Phai thu vé cho vay dai han
Phai thu dai han khac

Tai sin cb dinh

Tai san ¢6 dinh hitu hinh
Nguyén gid
Gid tri hao mon lity ké

Tai san ¢6 dinh hitu hinh thué tai chinh
Nguyén gida
Gid tri hao mon lity ké

Tai san cd dinh v6 hinh
Nguyén gia
Gid tri hao mon lity ké

Tai sin dé dang dai han
Chi phi xdy dung co ban do dang

Piu tr tai chinh dai han
DAiu tur vio mét cong ty lién két
Tai san dai han khac
Chi phi tra trudc dai han
Tai san thué thu nhap hoan lai
Loi thé thuong mai

TONG TAI SAN (270 = 100 + 200)

200

210
215
216

220
221
222
223
224
225
226
2279
228
229

240
242

250
252

260
261
262
269

270

Méu B 01a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua BJ Tai chinh)

i Thuyét 31/12/2024 1/1/2024
minh VND VND
9.475.574.502.456  7.981.366.190.590
1.947.586.983.977 23.010.887.366
9(b)  1.921.000.000.000 .
10(b) 26.586.983.977 23.010.887.366
4.752.811.689.146  5.147.074.591.556
13 4311.629.683.535  4.586.203.559.381
5.689.242.755.904  5.654.280.416.817
(1.377.613.072.369) (1.068.076.857.436)
14 222.742.164.874  310.883.991.596
277.922.817.008  377.348.552.492
(55.180.652.134)  (66.464.560.896)
15 218.439.840.737  249.987.040.579
344.789.377.117  344.789.377.117
(126.349.536.380)  (94.802.336.538)
22.405.540.830 16.446.720.409
16 22.405.540.830 16.446.720.409
17 2.114.054.896.942  2.126.162.912.542
2.114.054.896.942  2.126.162.912.542
638.715.391.561 668.671.078.717
18(b) 531.384.153.877  545.457.912.869
21.638.579.011 9.890.427.555
19 85.692.658.673 113.322.738.293
11.228.504.872.700 12.732.796.672.130

Cdc thuyét minh dinh kém 1a b6 phdn hop thanh ciia bdo cdo tai chinh hop nhdt niy



Cong ty CH phan Masan MEATLlfe va cac cong ty con
Bing cin ddi ké toan hop nhit tai ngay 31 thang 12 niim 2024 (tiép theo)

Mgu B 01a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw so6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

Ma Thuyét  31/12/2024 1/1/2024
s0 minh VYND VND
NGUON VON
NG PHAI TRA (300 = 310 + 330) 300 6.759.367.390.408  7.649.159.196.034
No ngiin han 310 3.245.113.653.042  3.460.808.399.115
Phai tra ngudi ban 311 20 635.842.642.820  489.064.017.917
Ngudi mua trd tién trude 312 6.609.593.951 7579.939.711
Thué va céc khoan phai ndp Nha nuée 313 21 16.531.567.443 27.531.526.623
Chi phi phai tra 315 22 704.341.672.675  447.519.355.025
Phai trd ngén han khdc 319 23(a) 140.353.611.328  426.157.709.989
Vay va ng thué tai chinh ngfn han 320 24(a) 1.740.468.774.861  2.061.990.059.886
Quy khen thudng, phic lgi 322 965.789.964 965.789.964
No dai han 330 3.514.253.737.366  4.188.350.796.919
Phai tré dai han khac 337 23(b)  267.065.299.997  384.562.849.998
Vay, tréi phi€u phét hanh va ng thué
tai chinh dai han 338 24(b) 2.907.565.937.254  3.463.466.942.312
Thué thu nhap hodn lai phai tra 341 328.553.651.446  333.601.676.205
Duy phong phai tra dai han 342 25 11.068.848.669 6.719.328.404
VON CHU SO HU'U (400 = 410) 400 4.469.137.482.292  5.083.637.476.096
Vén chii s& hiru 410 26  4.469.137.482.292  5.083.637.476.096
Vén ¢b phén 411 27 3.290.525.930.000  3.271.329.400.000
- C6 phiéu pho thong c6 quyén biéu quyét  411a 3.290.525.930.000  3.271.329.400.000
Théng du von ¢o phan 412 2.137.102.965.149  2.126.179.665.149
Loliyké 421 (1.041.805.283.872)  (398.879.312.744)
- L0 lity ké dén cudi ndm trudc 421a (398.879.312.744)  (13.372.661.943)
- L6 sau thué ky nay/ndm trude 421b (642.925.971.128)  (385.506.650.801)
Loi ich cd dong khéng kiém soét 429 83.313.871.015 85.007.723.691
TONG NGUON VON (440 = 300 + 400) 440 11.228.504.872.700 12.732.796.672.130

|

Ma Hong Kim Nguyén Thj Héng Diém Nguyg;r Quoc Trung
Ké todn trucng Gidam doc Tai chinh “Tong Gidm déc

Cdc thuyét minh dinh kém la b phén hop thanh ciia bdo cdo tai chinh hop nhdt nay




Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cic cong ty con
Bio cdo két qui hoat dong kinh doanh hop nhit cho ki két thic ngay 31 thang 12 nim

2024

Doanh thu bén_
hang va cung ciap
dich vu

Cic khodn gidam trir
doanh thu

Doanh thu thuin vé
bin hang va cung
cip dich vu

(10 =01 - 02)

Gi4 vén hang bin
va cung cﬁp dich vu

Loi nhudn gdp
(20=10-11)
Doanh thu hoat
dong tai chinh
Chi phi tai chinh
Trong dé: Chi
phi ld@i vay
Phan (18)/1i trong
cdng ty lién két
Chi phi ban hang
Chi phi quan ly
doanh nghiép

Lgi nhudn/(16) thuin
tir hoat dgng kinh
doanh {30=20+ (21 -
22)+24 - (25 + 26)}

Thu nhdp khac
Chi phi khac

Két qua tir hoat
ddng khic
(40=31-32)

Lgi nhudn /(18) ké
todin truge thué
(50=30+40)

Chi phi/(lgi ich)
thué TNDN hién
hanh

Lgi ich thué TNDN
hedn lai

Lgi nhuén /(15) sau
thué TNDN

(60 =50 - 51 - 52)
(mang sang trang sau)

Mi Thuyét Tir 1/10/2024 dén

s6 minh
01 28
02 28
10 28
11 29
20

21 30
22 31
23

24

25 32
26 33
30

31

32

40

50

51

52

60

31/12/2024
VND

2.341.799.282.170

137.846.229.475

Tir 1/10/2023 dén
31/12/2023
VND

1.793.700.056.852

16.015.276.519

Mau B 02a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bé Tai chinh)

Tir 1/1/2024 dén
31/12/2024
VND

7.820.568.120.671

170.852.228.458

Tir 1/1/2023 dén
31/12/2023
VND

7.036.588.918.474

52.146.353.293

2.203.953.052.695

1.588.016.305.727

1.777.684.780.333

1.459.601.274.382

7.649.715.892.213

5.687.976.222.130

6.984.442.565.181

5.931.830.298.000

615.936.746.968

61.813.945.508
97.986.192.295

88.279.186.850

318.083.505.951

38.036.505.486
118.991.979.486

113.709.054.442

1.961.739.670.083

245.758.093.123
401.801.091.268

376.450.736.500

1.052.612.267.181

224.266.922.657
526.578.770.991

507.802.873.157

- (7.666.912.075) - 1.771.754.842
395.351.286.447 245.718.147.511 1.427.730.465.356 969.780.516.294
107.339.847.603 90.863.950.017 366.242.264.489 307.000.988.422

77.073.366.131 (107.120.977.652) 11.723.942.093 (524.709.331.027)
700.426.337 3.986.408.753 18.673.805.889 10.216.223.505

1.301.133.793

2.698.016.605

7.692.161.018

27.261.323.674

(600.707.456) 1.288.392.148 10.981.644.871 (17.045.100.169)
76.472.658.675 (105.832.585.504) 22.705.586.964 (541.754.431.196)
(2.505.979.058) 3.972.376.512 14.155.306.983 10.601.256.893
(6.312.714.688) (3.368.910.259) (16.796.176.215) (12.501.508.295)
85.291.352.421 (106.436.051.757) 25.346.456.196 (539.854.179.794)

Cdc thuyét minh dinh kém la bo phdn hop thémh cua bdo cdo tai chinh hop nhdt néy




Céng ty C6 phan Masan MEATLife va cs cong ty con )
Bio céo'két qua hoat dong kinh doanh hop nhit cho ky két thiic ngay 31 thang 12 nim
2024 (tiep theo)

Méu B 02a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

Mi Thuyét Tir1/10/2024 dén  Tir 1/10/2023 dén  Tir 1/1/2024 dén  Tir 1/1/2023 dén
s6 minh 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023
VND VND VND VND

Lgi nhudn/(15) sau
thué TNDN

(60 =50 - 51 -52) 60 85.291.352.421 (106.436.051.757) 25.346.456.196 (539.854.179.794)
(mang tir trang

truwdc sang)

Phin bé:

Cb dong cia
Cong ty

Loi ich c6 dong
khéng kiém sodt

61 98.771.768.516 (67.884.805.781) 27.040.308.872 (385.506.615.174)

62 (13.480.416.095) (38.551.245.976) (1.693.852.676)  (154.347.564.620)

Lii/(18) trén cd
phiéu
L3i/(16) co ban trén

cb phiéu 70 34 83 (208) 300 (1.178)

ay 24 thang 1 nadm 2025

Mi Hdng Kim Nguyén Thi Héng Diém N Nguyén Qud

¢ Trung i
Ké todn truong Gidm déc Tai chinh Tong Giam déc TY

Wo \

Cdc thuyét minh dinh kém la bg phén hgp thanh cia bdo cdo tdi chinh hop nhdt nay

LAA



Céng ty C6 phin Masan MEATLife va cdc cong ty con
Bio cdo hru chuyén tidn t¢ hop nhit cho ky két thic ngay 31 thiang 12 nim 2024
(Phwong phap gidn tiép)

Mz’":nu B 03a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh)

Ma Tir 1/1/2024 dén Tir 1/1/2023 dén
$6 31/12/2024 31/12/2023
VND VND

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG KINH DOANH

Loi nhuén/(16) ké toan truéc thué 01 22.705.586.964 (541.754.431.196)
Piéu chinh cho cic khoan
Khéu hao va phén bd 02 422.893.994.394 431.066.514.806
Céc khoan dy phong 03 3.421.481.086 (949.359.547)
(L&i)/15 chénh léch ty gia héi doai do danh
gi4 lai cac khoan muc tién té c6 gbc ngoaité 04 (19.121.067) 112.783.234

La&i tir cac hoat dong dau tu 05
Chi phi ldi vay va cac chi phi tai chinh khac 06

(152.309.954.102) (145.866.930.195)
387.101.673.666 514.945.591.145

Le¢i nhuén tir hoat dgng kinh doanh trwéc

nhirng thay d3i vén lwu dong 08 688.793.660.941 257.554.168.247
B1en dong cic khoan phai thu va tai sdn
ngan han khac 09 16.924.451.685 (204.325.431.909)

B1en dong hang ton kho 10 (32.417.001.081) 68.182.062.720
Bién dong céc khoan phai trd va ng phai
tra khac 11 322.099.178.232 (121.079.536.120)
Bi€n ddng chi phi tra trudc 12 51.440.792.846 75.198.277.963
1.046.841.082.623 75.529.540.901
Tién’ 1di vay d tra 14 (390.206.287.948)  (509.003.184.623)
Thue thu nhdp doanh nghiép da nop 15 (19.716.747.162) (3.544.492.662)
A s A A Y A
SALCHISEN Hen thuascturtiont dgug 20 636.918.047.513  (437.018.136.384)
kinh doanh

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU

Tién chi mua tai san ¢d dinh va tai san

dai han khac 21 (118.678.078.586)  (257.285.199.898)
Tién thu tir thanh ly tai san cé djnh 22 42.678.281.922 4.000.140.589
Tién chi cho vay va giri tién giri ngan hang ¢

ky han 23 (1.921.000.000.000)  (325.000.000.000)
Tién thu hdi cho vay va rut tién giri ngan hang

¢6 ky han 24 1.772.377.579.794 616.272.420.206
Tién thu 1ai tién giri, cho vay va lgi nhudn

dugc chia 27 343.961.314.855 38.270.371.361

Luwru chuyén tién thuin tir hoat dong ddu twr 30 119.339.097.985 76.257.732.258

Cdc thuyét minh dinh kém la b§ phdn hop thanh ciia béo cdo tai chinh hop nhdt nay



Cong ty C6 phan Masan MEATLife va cac cong ty con
Bio cdo lwu chuyén tlen té hop nhit cho ky két thic ngay 31 thing 12 nim 2024
(Phwong phip gidn tiép — tiép theo)

M:?m B 03a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B¢ Tai chinh)

Mid  Tir 1/1/2024 dén Tir 1/1/2023 dén
sb 31/12/2024 31/12/2023
VND VND

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH
Tién thu tir phat hanh cd phiéu, trir di chi phi

phét hanh 31 30.119.830.000 -
Tién tra lai phin vén gop cua cdng ty con cho
nha d4u tr khong kiém soat 32 - (9.999.800)
Tién thu tir di vay 33 5.865.671.488.566 5.646.482.965.774
Tief:n trd ng goc vay 34 (6.653.905.604.714)  (5.499.735.129.235)
Tien tra ng goc thué tai chinh 35 (14.110.144.137) (15.288.957.251)
Tién tra co tirc 36 (33.516.000) (245.102)
Luru chuyén tién thuén tir hoat dong tai chinh 40 (772.257.946.285) 131.448.634.386
Lwu chuyén tién thuin trong ky
(50 = 20 + 30 + 40) 50 (16.000.800.787) (229.311.769.740)
Tién va cic khodn twong dwong tién dAu ky 60 206.479.726.420 435.790.618.314
Anh hu'(mg ciia thay dbi ty gia hdi dom dbi
v6i tién va cdc khoan twong dwong tién ¢ ) SEn
Tién va cic khodn twong dwong tién cubiky -, 190.478.925.633  206.479.726.420

(70 =50 + 60 + 61)

/t} L

\_—-——'_'_-.-_-‘-—-._' 3“ 1,
M3 Héng Kim Nguyén Thj Hong Diém Nguyen)@uﬁc Trung
Ké todn truong Gidm doc Tai chinh Tong Gidm doc

Cdc thuyét minh dinh kém la bg phdn hop thanh ciia bdo cdo tai chinh hop nhdt nay



(a)

(b)

(c)

Cong ty Cb phan Masan MEATLife va cdc cong ty con
Thuyét minh bso cdo tai chinh hop nhit cho ky két thiic ngay 31 thang 12 nim 2024

Mgu B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Théng tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

Céc thuyét minh ndy 1a bd phan hop thanh va cin duoc doc dong thoi véi bao cdo tai chinh hop nhét
dinh kém.

Don vi bao cao
Hinh thirc sé hiru von
Cong ty C6 phin Masan MEATLife (“Céng ty”) la mét cong ty cb phin duge thanh 1ap tai Viét Nam.

Cb phleu cua Cong ty di dugc giao dich trén thi truong giao dich chimg khoan cua céng ty dai ching
chua niém yet (“UPCoM”™) theo Quyét dinh sb 804/QD-SGDHN do S¢ Giao dich Chiing khodn Ha Néi
ban hanh ngay 2 thang 12 nidm 2019.

Hoat dyng chinh
Hoat ddng chinh ctia Cong ty 1a tu van quén 1y ddu tu.

Chu ky san xuit kinh doanh thong thwong
Chu ky san xuét kinh doanh théng thudng ciia Tép doan nim trong pham vi 12 thang,
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(c)

Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cac cong ty con
Thuyet minh b4o cdo tai chinh hop nhit cho ky két thic ngay 31 thing 12 nim 2024
(tiép theo)

Méu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

Taingay 31 thang 12 ndm 2024, cac cong ty con niy dang trong qua trinh gidi thé.

Day la khoan diu tu vao MSJ ma Céng ty sé hitu thong qua hop dong cho vay hoan d6i. Theo cac diéu
kién va diéu khoan cta hop déng cho vay nay thi Cong ty c6 quyén hoan d6i khoan cho vay nay dé s&
htru 74,99% cb phan MSJ (“Khodn Pau Tu MSJ”) véi gid hoan ddi duoc xéc dinh tai ngay thuc hién
quyén hoan di theo cac diéu kién va didu khoan nhu quy dinh trong hop_ dong cho vay nay. Trong
thang 10 nam 2024, theo thoa thuén véi déi tac, Cong ty da thuc hién quyen hodn ddi khoan vay nay
véi Khoan Pau Tu MSJ ¢6 gia trj dugc xac dinh 1a 985 ty Theo d6, gia tri khoan diu tr dugc diéu
chinh va toan b khoan cho vay hodn ddi dugc cén trir véi gia mua cta Khoan Pau Tu MSJ (Thuyét
minh 9(a) va Thuyét minh 23).

Céc cdng ty con nay dugc s¢ hiru gian tiép boi Cong ty thong qua MNS Meat.
Meat Sai Gon duoc so hiru gian tiép boi Cong ty thong qua Meat Ha Nam.
Céng ty con ndy duoc s& hiru gian tiép boi Cong ty thong qua 3F VIET.

Céng ty lién két nay duoc s& hitu tryc tiép bdi Cong ty.

Ty 18 loi ich kinh t& phan anh ty 18 loi ich kinh t& truc tiép va gian tiép ciia Cong ty va cac cong ty con
trong céc cong ty con va cong ty lién két.

Taingay 31 thdng 12 nam 2024, Tép doan c6 2.049 nhén vién (1/1/2024: 2.037 nhan vién).

Co s& lap bao cao tai chinh

Tuyén bo vé tuén thi fl
B4o céo tai chinh hop nhét duoc 1ap theo cac Chudn myc Ké toan Viét Nam, Ché do Ké todn Doanh
nghiép Viét Nam va céc quy dinh phap ly c6 lién quan dén viéc 1dp va trinh bay bdo cdo tai chinh.

Béo cdo tai chinh hop nhét ciia Cong ty cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024 bao gém Cong ty
va cdc cong ty con (sau ddy goi chung 1a “Tép doan™) va loi ich clia Tap doan trong cong ty lién két.

Co sé do lwong !

Béo cao tai chinh hgp nhat, trlr bdo céo luu chuyén tién t& hop nhat, dugc lap trén co sé don tich/theo
nguyén tic gia gbc. Béo cdo luu chuyén tién t& hop nhat duoc lap theo phuong phép gian tiép.

Ky ké todn

Ky ké toan ndm ciia T4p doan bit dau tir ngay 1 thang | dén ngay 31 thang 12. Bao cdo tai chinh hop
nhét ndy dugc lap cho ky két thiic ngay 31 thang 12 nim 2024.
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(iii)

Cong ty Cbd phin Masan MEATLife va cac cong ty con
Thuyet minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho ky két thic ngay 31 thiang 12 nim 2024
(tiép theo)

MAu B 092 —- DN/HN
(Ban hanh theo Théng tir s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 nam 2014 cua Bj Tdi chinh)

Don vi tién té ké todn va trinh bay bso cdo tii chinh

Bon vi tién t¢ ké ton ctia Cong ty va céc cong ty con 1a Ddng Viét Nam (“VND”), ciing Ia don vj tién
t¢ dugc sir dung cho muc dich 14p va trinh bay bdo c4o tai chinh hep nhét.

Nhitng chinh sich ké toan chii yéu

Sau ddy la nhitng chinh sich ké todn chu yéu duoc Tp doan 4p dung trong viéc ldp bdo cdo tai chinh
hop nhét nay.

Nhitng chinh séch ké toan duoc Tép doan 4p dung trong viée lap béo cdo tai chinh hop nhit nay nhat
qudn v¢i nhiing chinh sach ké toan dugc ap dung trong viéc lap béo cdo tai chinh hop nhit nim gin
nhit.

Co sé hop nhat

Cdc cong ty con

Cong ty con 1a cdc cong ty chiu sy kiém soat cia Tép doan. Bdo céo tai chinh clia céc cdng ty con dugce
bao gom trong bdo cdo tai chinh hop nhét ké tir ngay quyén kiém soat bt ddu c6 hiéu luc cho dén ngay
quyén kiém soat chim dit.

Lgi ich c6 dong khong kiém sodt

Loi ich c6 déng khong kiém soat (“NCI”) dugc xac dinh theo ty 18 phan s& hitu ctia ¢b dong khong kiém
soat trong tai san thuan ciia don vi bi mua lai tai ngay mua.

Viée thay dbi phan s& hitu cua Tép doan trong cong ty con ma khéng dan dén mét quyen kiém soét dugc
ké toan trong tur nhur cac giao dich vén chi s& hitu. Chénh léch glua gid tri thay d6i phén s& hiru cta
Tép doan trong tai san thuin ciia cong ty con va s6 thu hogc chi tir viée thay dbi phan s& hitu tai cong
ty con dugc ghi nhdn vao 16 lity ké hodc loi nhuan sau thué chua phan phéi thudc vén chii sé hiru.

Cong ty lién két

Cong ty lién két 1a nhitng cong ty ma Tap doan c6 anh huéng dang ké, nhung khong kiém soat cac chinh
sach tai chinh va hoat ddng cua cong ty.

Cong ty lién ket dugc hach toén theo phuong phap von chil s& hiru (bén duge diu tu hach toan theo
phuong phap vdn chii sé hitu). Cac khoan diu tu nay dugc ghi nhan ban dau theo gia gdc, gdbm ca chi
phi giao dich. Sau ghi nhén ban d4u, béo cdo tai chinh hop nhét bao gdm phin ma Tép doan dugc
hudng trong 14i hogc 13 cta céc cong ty lién két, sau khi diéu chinh theo chinh sich ké ton cta Tap
doan, tir ngay bit ddu sy anh huéng dang ké cho dén ngay két thuc sy anh hudng dang ké. Gia tri ghi
sb clia cac khoan déu tu nay ciing dugc diéu chinh cho nhitng thay dbi vé lgi ich ctia nha dau tu trong
don vi nhan dau tur ' phat sinh tir nhimg thay ddi vén chu sé hitu cua don vi nhén d4u tir ma khéng phan
anh trén bao cdo két qua hoat dong kinh doanh (nhu viée dénh gié lai tai san c& dinh, hay chénh léch ty
gia do chuyén ddi béo cdo tai chinh, v.v...).
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(vi)

Cong ty Cb phan Masan MEATLife va cic cong ty con
Thuyet minh béo cdo tai chinh hop nhit cho ky két thic ngay 31 thang 12 nam 2024
(tiép theo)

M:Tzu B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cia Bj Tai chinh)

Khi phan 16 clia cong ty lién két ma Tép doan phai chia sé vuot qua loi ich ctiia Tap doan trong cong ty
lién két, gia trj ghi sb ctia khoan dau tu (bao gém cac khoan diu tw tai chinh dai han, néu cd) s&€ duogc
ghi giam t&i bing khong va dirng viéc ghi nhén cac khoan 16 phat sinh trong twong lai trir khi cac khoan
16 thudc pham vi ma Tap doan c6 nghia vu phai tra hodc da tra thay cho cong ty lién két.

Cdc giao dich va s6 dw dwoc logi triv khi hop nhit

Cac glao dich va s6 du trong ndi bg tap doan, cac khoan thu nhdp va chi phi chua thye hién tir cac g1ao
dich ndi bd dugc loai trir khi 1ap bdo cdo tai chinh hop. nhét. Céac khoan 1ai va 18 chua thuc hién tir cac
giao dich véi cac cong ty lién két duge trir vao khoan dau tu trong pham vi lgi ich ctia Tép doan tai cong
ty lién két.

Hop nhit kinh doanh chiu sw kiém sodt chung

Hop nhat kinh doanh, trong d6 cac cong ty chiu su kiém soat chung bdi cung mot nhém cb déng (“Co
dong Kiém soat”) truge va sau khi hO’p nhat théa man dinh nghia hop nhét kinh doanh chju su kiém
soét chung vi co sy non tiép rii ro va quyén lgi cua Cé dong Kiém soat. Hop nhét kinh doanh chiju sy
kiém soat chung ndy nim ngoai pham vi 4p dung cua Chuén myc Ké toan Viét Nam sd 11 — Hop nhdt
kinh doanh va trong viéc chon lya chinh sach ké todn lién quan dén c4c giao dich nay, Tép doan da can
nhdc Chuan muc K& toan Viét Nam s 1 — Chudn muc chung va Chudn muc Ké toan Viét Nam sé 21 —
Trinh bay bdo cdo tai chinh. Dya trén cac chuin myc nay, Tap doan da 4p dung co s& ké toan sap nhép
** nguyen tic mang sang toan bd”). Tai san va ng pha1 tra cia cac cong ty bi mua dugc hop nhat theo
gid trj s6 sach hién hitu dudi khia canh nhin nhan ciia C6 dong Kiém soat. Chénh léch giita gié phi mua
va gia tri cla tai san thuin dugc hop nhit dugc xem nhu 13 su phan phéi cho hoic gop von tir cic )
déng va dugc ghi nhan vao 16 lily ké hoic loi nhuan sau thué chua phan phéi thudc vén chi s& hitu.
Chénh léch gitra gia phi mua duoc chét va gia tri hop 1y cua gid phi mua tai ngdy mua duge hach toan
vao 10 lity ké hodc loi nhudn sau thué chua phan phéi.

Hop nhit kinh doanh khong chiu sw kiém sodt chung

Hop nhit kinh doanh khéng chiu kiém soat chung dugc hach toan theo phuong phép mua tai ngdy mua,
la ngay ma quyen kiém soat da durgc chuyén giao cho Tap doan. Su kiém soat tdn tai khi Tap doan co6
quyén chi phdi cac chinh séch tai chinh va hoat ddng cua don vj nham thu dugc loi ich kinh té tir céc
hoat dong ctia don vi d6. Viéc dénh gia quyén kiém soét co xét dén quyén bo phiéu tidm ning cé thé
thuc hién dugc tai thoi diém hién tai.

Gia phi hop nhit kinh doanh (gi4 phi mua) gom tdng cla gia tri hop ly, tai ngay trao ddi, cua cac tai san
dem trao ddi, cac khoan no phai trd da phat sinh hogc da thira nhén, cac cong cu vén do bén mua phat
hanh dé déi 14y quyén kiém soét bén bj mua va céc chi phi li€én quan truc tiép dén viéc hop nhét kinh
doanh. Céc tai san, ng phai tra c6 thé xac dinh duge va cic khoan no tiém tang phai ganh chiu trong
hop nhét kinh doanh duoc ghi nhan theo gid tri hop ly tai ngay mua.
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(b)

(©)

(d)

(e)

Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cac cdng ty con
Thuyet minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024
(tiép theo)

M:'""iu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw so 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

Bit ky khoan lgi thé thuong mai nio phat sinh thé hién khoan chénh léch gitta gid phi mua va lgi ich
cua Tap doan trong gia tri hop ly thuan ciia cac tai san, ng phai trd va ng tiém tang ciia don vi bi mua
duoc ghi nhén vao bang cin d6i ké toan hop nhét, sau d6 duge phan bd vao bao co két qua hoat déng
kinh doanh hop nhét (xem Thuyet minh 3(j)). Khodan chénh léch 4m (l4i tir giao dich mua gia ré) dugc
ghi nhén vao bdo cdo két qua hoat dQng kinh doanh hgp nhit cta ky hién tai sau khi da tlen hanh soat
xét lai nhim dam bao viéc x4c dinh gia tri ca tai san, ng phai tra c6 thé xac dinh dugc, ng tiém tang va
viéc x4c dinh gi4 phi hop nhét kinh doanh da phéan 4nh phu hop viéc can nhic tit ca théng tin ¢ tai
ngay mua.

Cic giao dich bing ngoai té

Cac glao dich ba.ng cac don vi tién t& khac VND trong ky dugc quy dbi sang VND theo ty gia xap xi
voi ty gia thuc té tai ngay giao dich.

Céc khoan muc tai sdn va ng phai tra cé gdc bang don vi tién t& khac VND dugc quy d6i sang VND lin
lugt theo ty gia mua chuyén khoan va ty gia ban chuyén khoan tai ngay két thic ky ké toan ciia ngén
hang thuong mai noi Céng ty hodc cac cong ty con thudng xuyén cé giao dich.

Tét ca cac khoan chénh léch ty gia héi doai dugce ghi nhan vao béo cdo két qua hoat dong kinh doanh
hop nhit.

Tién va cdc khodn twong dwong tién

Tién bao gom tién mit va tién giri ngan hang khéng ky han. Cac khoan tuong duong tién la cac khoan
dAu tu ngin han c6 tinh thanh khodn cao, ¢ thé d& dang chuyén déi thanh mot lugng tién xéac dinh,
khéng c6 nhiéu rii ro vé thay ddi gia trj va dugc sit dung cho muyc dich dap tmg cic cam két chi tién
ngén han hon 1a cho muc dich dau tr hay 1a cac muc dich khéc.

Cic khoan phai thu

Cac khoan phai thu clia khach hang va phai thu khac dugc phan anh theo gia gdc trir di dr phong phai
thu kho doi.

Hang ton kho

I—Iang ton kho dugc phan 4nh theo gi thip hon gitra gla gbc va gid tri thuan c6 thé thuc hién duge. Gia
goc dugc tinh theo phuong phap binh quén gia quyén va bao gbm tit ca cac chi phi phat sinh aé cd dugce
hang ton kho & dia didm va trang thai hién tai. Déi v6i thanh phim va san pham d& dang, gia gbc bao
gom nguy€n vét liéu, chi phi nhin cong truc tiép va cac chi phi san xuat/chan nudi chung duge phan bd.
Gid tri thuan c6 thé thuc hién dugc ude tinh dya vao gid ban cla hang ton kho, trir di c4c chi phi udc
tinh dé hoan thanh san phim va céc chi phi uéc tinh d€ ban sin phim.

Tép doan 4p dung phuong phép ké khai thuémg xuyén dé hach toan hang tdn kho.
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Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cac cong ty con
Thuyet minh bdo cdo tai chinh hep nhit cho ky két thiic ngay 31 thang 12 nim 2024
(tiép theo)

Mau B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh)

Tai sin ¢d dinh hitu hinh
Nguyén gid

Tai san ¢b dinh hitu hinh duge thé hién theo nguyén gid trir di gid tri hao mon lity ké. Nguyén gla tai
san c6 dinh hitu hinh bao gdm gia mua, thué nhap khau, céc loai thué mua hang khong hoan lai va chi
phi lién quan tryc tiép dé dua tai san dén vi tri va trang thai hoat ddng cho muc dich st dung d4 du kién,
va chi phi @ théo d, di doi tai sdn va khoi phuc hign trudng tai dia diém dit tai san. Céc chi phi phat
sinh sau khi tai san c§ dinh hitu hinh da dua vao hoat déng nhu chi phi sira chira, bao dudng va dai tu
dugc ghi nhan vao bao cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét trong ky ma chi phi phat sinh. Trong
cac trudng hop ¢ thé chimg minh mét cach rd rang ring cac khoan chi phi nay lam tang l¢i ich kinh té
trong twong lai dy tinh thu dugc tir viée st dung tai san cb dinh hitu hinh vuot trén mic hoat dong tiéu
chuén theo nhu danh gid ban dau, thi cdc chi phi nay dugc vén hod nhu mét khoan nguyén gia ting
thém ctia tai san c¢b dinh hitu hinh.

Khéu hao

Khau hao duge tinh theo phuong phap dudng thing dua trén théi gian hitu dung wdc tinh cia tai san cb
dinh hitu hinh. Thoi gian hitu dung udc tinh nhu sau:

* nha cira va vét kién tric 4 - 35 nam
*  mdy méc va thiét bi 2 —25 nim
* phuong tién vin chuyén 3 -25nam
= duyng cu vidn phong 3 — 8 ndm
= giasic 4 ndm

Tai sdn co dinh vo hinh
Quyén sir dung dit

Quyén su dung dat lau dai dugc phan anh theo nguyén gid va khong tinh khau hao. Nguyén gié ban dau
cua quyen sir dung d4t bao gbm gid mua va cac chi phi lién quan truc tiép dén viée c6 duogc quyén sir
dung dat.

Phan mém mdy vi tinh

Gi4 mua cua phan mém méy vi tinh méi ma phin mém may vi tinh nay khong phai la mét bo phan gan
két voi phan cung ¢6 lién quan thi dugc vén hoa va hach todn 12 tai san cb dinh v6 hinh. Nguyén gia cta
phan mém may vi tinh duge khu hao theo phuong phap dudng thing trong thoi gian tir 5 dén 7 nam.

Thuong hiéu

TerO'ng hi€u ma Tap doan c6 dugc tlr viéc mua lai cac cong ty con duge ghi nhan 14 tai san ¢ dinh v
hinh va dugc khdu hao theo phuong phéap dudng thing trong thdi gian hiru dung wéc tinh tir 9 dén 13
ndm. Gia tri hgp ly cua thuo*ng hiéu 6 dugc tir hop nhét kmh doanh duge xic dinh bang cach chiét
khau cac khoan thanh toan tién ban quyén udc tinh c6 thé tiét kiém duoc tir viéc s& hitu thuong hiéu do.
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Méi quan h¢ khdch hang

Mcn quan hé khach hang ma Tép doan c6 dugc tir viéc mua lai cic cong ty con dugc ghi nhan 1a tai san
¢6 dinh v6 hinh va duoc khau hao theo phuong phéap duong thing trong thoi gian hitu dung ude tinh la
16 nam. Gid trj hop Iy ctia mdi quan hé khach hang ¢6 dugc tir hop nhat kinh doanh duge xéc dinh bing
phuong phap tinh lai vuot trdi trong nhiéu giai doan, theo d6 tai sin nay dwoc dinh gia sau khi trir di
phén lgi nhuan hop Iy tinh cho cac tai san khac da g6p phan tao ra cac ludng luu chuyén tién dé.

Chi phi xdy dung co ban d& dang

Chi phi xdy dung co bén d& dang phan anh cic khoan chi cho heo gibng, cac khoan chi cho xdy dung
hodc trién khai tai san ¢d dinh hitu hinh va tai sén 8 dinh v hinh chuwa hoan thanh hodc chua lap dat
xong. Khong tinh khau hao cho chi phi xdy dung co ban do& dang trong qua trinh nudi heo gidng, xay
dung va lap dat.

Loi thé thwong mai

Loi thé thuong mai phat sinh trong viéc mua lai céng ty con va cong ty lién két. Loi thé thwong mai
dugc xac dinh theo gid goc trir di gié tri hao mon liy ké. Gia gbc cia loi thé thtrcng mai la khoan chénh
léch gitra gid phi mua va lgi ich ctia Tap doan trong gia trj hop ly thuan cia cc tai san, ng phai tra va
ng tiém tang cia don vi bi mua.

Loi thé thuong mai phat sinh khi mua cong ty con dugc phén bd theo phuong phap duo*ng thang trong
10 ndm. Gid trj ghi s0 cua loi thé thuong mai phat sinh khi mua cong ty con dugce ghi gidm xuong bang
gié tri c6 thé thu hdi khi Ban Téng Giam déc xac dinh khon loi thé thuong mai khong thé thu hoi toan
bé.

Déi véi cong ty lién két, gia tri ghi s ctia loi thé thuong mai duoc bao gdm trong gié tri ghi sb cia
khoan dau tu va khéng dirge khiu hao.

Chi phi tra truéc

Chi phi dit tré trudc

Chi phi dat tra trude bao gdm tién thué dit tra trude, ké ca cac tién thué dit ma Tap doan da duoc cdp
gidy chimg nhan quyén sir dung dat nhung khong di diéu kién ghi nhan 1a tai sin ¢6 dinh v6 hinh theo
quy dinh phap ludt hién hanh va cac chi phi khac phat sinh lién quan dén viéc dam bao quyén sir /dung
d4t thué bao gdm ca chi phi giai phong mat bing . Cic chi phi nay dugc ghi nhin vao bao cio két qua
hoat ddng kinh doanh hgp nhat theo phurong phap dudng thing dya trén théi han ca hop ddng thué dat
tir 35 dén 50 nam.

Cong cu va dung cu

Céng cu va dung cu bao gom cdc tai san ma Tap doan nim giir dé sur dung trong qué trinh hoat dong
kinh doanh binh thuéng, v0i nguyén gid clia moi tai san thap hon 30 triéu VND va do d6 khéng du diéu
kién ghi nhén la tai san c¢b dinh theo quy dinh hién hanh. Nguyen gia clia cong cu va dung cu duge
phén b theo phuong phap dudmg thing trong thoi gian tir 1 dén 3 nam.
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(iii) Heo gidng va ga gidng

(iv)

(k)

o

()

(ii)

Heo gidng véi nguyén gid cua mdi con thip hon 30 triéu VND duoc ghi nhén la chi phi tra trude dai
han va dugc phan bd theo phuong phép duong thang dua trén thoi gian hitu dung uée tinh tir 1 dén 3
nam. Ga giéng dugc ghi nhan 14 chi phi tra trude ngan han va dugce phan bé dua theo sb tring thuce té
nd va sb tru'ng uéc tinh ¢6 thé nd. Chi phi phan bd heo gidng va ga giong co lién quan truc tiép dén
viéc chan nudi heo thit va ga thit trong chi phi san xuat kinh doanh dé dang duoc vén héa va ghi vao
gid gdc clia san pham d¢ dang.

Chi phi trd trwdc dai han khdc

Chi phi tra truée dai han khac duoc phan bd theo phuong phép dudng thing trong thai gian tir 2 dén 5
nam.

Cac khoan phai tra

Cac khoan phai tra ngudi ban va phai tra khic dugc thé hién theo gid gbc.

Duw phong

Dy phong dugc ghi nhin néu, do két qua ciia mot sy kién trong qua khir, Tap doan c6 nghia vu phép ly
hién tai hodc lién déi c6 thé udc tinh mot cach dang tin cdy, va chéc chin s& lam gidm sut cac loi ich
kinh té trong twong lai dé thanh toan céc khoan ng phai tra do nghla vu d6. Du phong dugce x4c dinh
bing cach chiét khiu cac dong tién dy kién phai tra trong tuong lai voi ty 1¢ chiét khiu trudc thué Phan
anh d4nh gi cta thi trudng & thoi diém hién tai vé gia tri thoi gian cla tién va nhitng rui ro cy thé cua
khodn ng do.

Duw phong tro cip théi vige

Theo B6 ludt Lao dong Viét Nam, khi nhén vién lam viéc cho Tép doan tir 12 thang tr& 1én (“nhan vién
da d1eu kién”) tu nguyén cham dirt hqp ddng lao dong cia minh thi bén sir dung lao ddng phai thanh
toan tién trg cdp théi viée cho nhan vién dé tinh dya trén s6 nam lam viée va muc luong tai thoi diém
thoi viéc clia nhan vién d6. Dy phong trg cdp théi viée dugce lap trén co s& s6 nam nhan vién lam viée
cho Tép doan va mirc lvong binh quan cta ho trong vong sdu thang trudc ngay két thuc ky ké toan nam.
Cho muyc dich xc dinh s6 ndm lam viéc ctia nhan vién, thoi gian nhan vién da tham gia bao hiém that
nghiép theo quy dinh ctia phap ludt va thoi gian lam viéc dd duge Tap doan chi tra tro cép théi vide
duoc loai trir,

Chi phi khéi phuc hién trwong

T4p doan c6 nghia vu phai phuc hdi nguyén trang mat bang dat ma Tap doan dd xiy dung nha may vao
thoi diém két thic thoi han thué dat. Lai suat chiét khdu 4p dung la lai suét treée thué phan anh déanh
gid cta thi trucmg vé gid tri thoi gian cua tién va cac rii ro cy thé lién quan dén khoén phai trd ma chua
dugc bao gom trong wdce tinh cdc khoan chi phi phéat sinh.
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Trii phiéu thwdmg phat hanh

Tai thoi diém ghi nhan ban dau, trai phiéu thuong duge xéc dinh theo gid gde bao gom khoan tién thu
dugc tir viéc phat hanh trai ph1eu trir di chi phi phat hanh trai phleu Cac khoan chiét khéu, phu trdi va
chi phi phat hanh dugc phan bé dan theo phuong phép dudng thing trong sudt ky han cta trai phiéu.

A A A \ - A A A
Von co phan va thing du von ¢6 phan

Vén cb phan duge ghi nhin theo gia phat hanh trir di cac chi phi phat sinh lién quan truc tlep den viée
phat hanh c6 phleu trir di anh hudng thué. Céc chi phi d6 duge ghi gidm vao thang du von ¢d phan.
Phan chénh léch gitta s tién thu dugc tir viéc phat hanh cb phiéu so véi ménh gia cua cb phiéu duoc
phét hanh duoc ghi nhén trong thing du vén cb phén.

Thué

Thué thu nhap doanh nghiép tinh trén loi nhuan hoic 15 trong ky bao gbm thué thu nhap hi¢n hanh va
thué thu nhap hoan lai. Thué thu nhap doanh nghlep dugc ghi nhan trong bdo cdo két qua hoat dong
kinh doanh hep nhét ngoai trir truong hop cé cac khoan thué thu nhap lién quan dén cac khoan muc
dugc ghi nhén thing vao v6n ch so hivu, thi khi d6 céc thué thu nhdp nay ciing duoc ghi nhdn thing
vao von cha sd hiru.

Thué thu nhép hién hanh 1a khoan thué dur kién phai ndp dva trén thu nhép chiu thué trong ky, st dung
cac mirc thué sudt co hiéu luc tai ngay két thic ky ké toan, va céc khoan diéu chinh thué phai ndp lién
quan dén nhimg ky trude.

Thué thu nhap hodn lai dugc tinh theo phurcmg phép bang can d6i ké toan cho cac chénh léch tam thei
gilta gié tri ghi s6 cho muc dich bao céo tai chinh va gia tri si dung cho myc dich tinh thué ctia cac
khoan muc tai san va ng phai trd. Gia tri cua thué thu nhap hoan lai duge ghi nhan dya trén cach thic
du klen thu hdi hodc thanh toan gia trj ghi s8 cia cac khoan muc tai san va no phai tra sir dung cac mic
thué sudt c6 hiéu luc hogc co ban ¢6 hiéu Iy tai ngay két thic ky ké toan.

Tai san thué thu nhap hoan lai chi dugc ghi nhén trong pham vi chéc chén c6 du loi nhuan tinh thué
trong turong lai dé cac chénh 1éch tam thoi nay cé thé st dung dugc. Tai san thué thu nhip hoan lai
dugc ghi giam trong pham vi khong con chéc chén 1a cac lgi ich vé thué lién quan nay s€ sir dung dugc.

Doanh thu

Doanh thu bdin hing

Doanh thu ban hang dugc ghi nhin trong bio céo két qua hoat dong kinh doanh horp nhat khi pha;n l6m
rii ro va lgi ich gén lién voi quyen s¢ hitu san pham hodc hang hoa dugc chuyén giao cho ngudi mua.
Doanh thu khong dugc ghi nhin néu nhu ¢6 nhitng yéu t§ khéng chic chin trong yéu lién quan t&i kha
ndng thu hdi cdc khoan phai thu hodc lién quan t6i kha nang hang ban bi tra lai. Doanh thu ban hang
duoc ghi nhén theo gia tri thudn sau khi trir di chiét khiu giam gia ghi trén héa don ban hang.
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Doanh thu cung cip dich vu

Doanh thu cung cip dich vu dugc ghi nhén trong bao céo két qua hoat dong kinh doanh hO’p nhét theo
ty 16 phén trim hoan thanh cua giao dich. Ty 1é phan trim hoan thanh cong viée duge danh gia dua trén
khao sat cac cong viée dé duoc thuc hign. Doanh thu khéng duge ghi nhan néu nhu c6 nhitng yéu té
khong chéc chén trong yéu lién quan téi kha ning thu hdi cic khoan phai thu.

Doanh thu hoat dong tai chinh

Doanh thu hoat ddng tai chinh bao gom phi ky két hop ddng mua hang, thu nhap l4i tién guri ngén hang,
14i cho vay va Idi chénh léch ty gia héi doai.

Thu nhap tién 14i dugc ghi nhan trong béo cdo ket qua hoat dong kinh doanh hop nhét theo ty 1& trong
{mg v&i thoi gian dua trén s du ng gée va ldi sudt ap dung,

Phi ky két hop dong mua hang dugc ghi nhdn trong béo céo két qua hoat déng kinh doanh hep nhét dua
trén céc diéu kién va didu khoan cia hop déng mua hang.

Chi phi tai chinh

Chi phi tai chinh bao gém chi phi lai vay tir cac khoan vay, ng thué tai chinh va tréi phleu va chi phi
phat hanh trai phiéu (sau day dwoc goi chung 1a “chi phi di vay™) va 15 chénh léch ty gia héi doai.

Chi phi di vay dugc ghi nhén la chi phi trong ky khi chi phi nay phét sinh, ngoai trir trudmg hop chi phi
di vay lién quan dén cac khoan vay cho muc dich hinh thanh tai san da diéu kién von héa chi phi di vay
thi khi d6 chi phi di vay phat sinh trong thoi gian hinh thanh tai san s& dugc von héa va duge ghi vao
nguyén gid cdc tai san li€én quan.

Thué tai sian
Tai sdn thué
Cac hop ddng thué dugce phan loai la thué tai chinh néu theo cac dleu khoan cua hop dong thué, Tap
doan, v6i tu cach 1a bén di thué, da nhén phan 16n rii ro va lgi ich gan lién véi quyén s& hiru. Tai san
¢b dinh hitu hinh duéi hinh thirc thué tai chinh duoc thé hién bang sb tién tuong duong véi s6 thdp hon

gilta gid tri hop ly cua tai sin cb dinh va gia tri hién tai cta cac khoan tién thué téi thiéu, tinh tai thoi
diém bét ddu thug, trir di gid tri hao mon liy ké.

Khau hao ctia tai san thué tai chinh dugc hach toan theo phuong phap duong thang dya trén thoi gian
ngin hon giita thdi han thué va thoi g1an hiru dung wéc tinh cia tai sén thué tai chinh trir khi chic chan
12 Tap doan sé cé quyen s¢ hiru ti san khi hét han hop ddng thué. Thei gian hitu dung wdc tinh cia tai
sén thué tai chinh nhat quan v&i tai sn ¢ dinh hitu hinh duoc néu trong Thuyét minh 3(f).

Céc tai san thué theo cac hop dong thué khac dugc phan loai la thué hoat dong va khéng dugc ghi nhin
trén bang cin dbi ké toan hop nhat.

20

~Nae——

—



(it)

(®

()

)

(w)

Cong ty Cé phan Masan MEATLife va cic cong ty con
Thuyet minh b4o cdo tai chinh hop nhit cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024
(tiép theo)

Mf}u B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Théng tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh)

Cdc khodn thanh todn tién thué

Céc khoan thanh toan tién thué hoat dong dugc ghi nhan trong bao cdo két qua hoat dong kinh doanh
hop nhit theo phwong phép dudng thing dua vao thoi han cua hop ddng thué. Céc khoan hoa héng di
thué dugc ghi nhin nhu la mét bd phdn hop thanh cua tong chi phi thué, trong sudt thoi han thué.

Céc khoan thanh toan tién thué tai san thué tai chinh duoc chia tach thanh chi phi tai chinh va khoan tra
no gbe. Chi phi tai chinh phai duoc tinh theo ting ky ké todn trong sudt thai han thué dé dat toi mot ty
1¢ 1ai sudt dinh ky cb dinh trén s du no gbe con lai.

Lai trén ¢6 phiéu

Tép doan trinh bay 1ai co ban va lai suy giam trén ch phleu (“EPS”) cho céc ¢6 phiéu phé théng. Lai
co ban trén cb phiéu duoc tinh bing cach ldy 13i hoic 18 thudc vé cé dong phd théng cua Cong ty (sau
khi da trir di khoan phan bd vao quy khen thuéng phiic lgi cho ky ké toan) chia cho sb lwgng cb phiéu
pho théng binh quan gia quyen lru hanh trong ky. Lai suy gidm trén co phiéu duoc xdc dinh bing cach
diéu chinh 1ai hoic 18 thudc vé cb déng phd thong cua Cong ty va sé lugng cb phleu phd théng binh
quan dang luu hanh cé tinh dén cac anh hudng cia ¢6 phiéu phé théng suy giam t1em ndng, bao gbm
trai phiéu c6 thé chuyén ddi va quyén chon cd phiéu. Trong ky, Céng ty khong c6 cd phiéu phd théng
tiém nang va do d6 khong trinh bay 14i suy giam trén ¢ phiéu.

B4ao cdo by phin

M@t bd phén 1a mdt hop phan c6 thé xac dinh riéng biét cia Tép doan tham gia vao viéc cung clp cac
san pham hodc dich vu lién quan (bd phén chia theo hoat dong kinh doanh), hodc cung cdp san phim
hozc dich vu trong mét méi trudmg kinh té cu thé (bd phan chia theo vung dia ly), moi b phén nay chiu
rui ro va thu duge lgi ich khac biét v&i cac b phan khac. MAu béo céo bd phén chinh yéu va thit yéu

ctia Tép doan dugc 1ap lan lugt dua theo bd phan chia theo hoat déng kinh doanh va bd phén chia theo
vung dia ly.

Cac bén lién quan

Céac bén dugc xem la bén lién quan cta Tap doan néu mét bén cé kha nang, tryc tiép hodc gian tiép,
kiém soat bén kia hodc gy anh huong dang ké t&i bén kia trong viéc ra céc quyét dinh tai chinh va hoat
dong, hodc khi T4p doan va bén kia cling chiu sur kiém soat chung hodc anh huo*ng dang ké chung. Cac
bén lién quan c6 thé 1a cac cdng ty hodc cac cé nhan, bao gdm ca céc thanh vién gia dinh thin c4n cua
cac ca nhin dugc xem 1a bén lién quan.

A A A A A A 2
K¢ hoach vé quyen chon mua c6 phan cho nhén vién

C6 phiéu phat hanh cho nhan vién theo ké hoach vé quyen chon mua ¢6 phan cho nhan vién (“ESOP”)
dugc phat hanh theo gia dugc phé duyét trong Nghi quyét clia Hoi ddng Quan tri.
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Thong tin so sanh

Théng tin so sanh trong bao cdo tai chinh hop nhit nay duoc trinh bay duéi dang dir liéu trong tng.
Theo phuong phdp ndy, cac thong tin so sinh ctia ky trude dugc trinh bay nhu mét phén khong thé tach
rdi ctia bdo cdo tai chinh hgp nhét ky hién tai va phai dugc xem xét trong mbi lién hé véi cac sb lidu va
thuyét minh cua ky hién tai. Theo dd, thong tin so sinh bao gom trong bao c4o tai chinh hgp nhét nay
khéng nham muc dich trinh bay vé tinh hinh tai chinh hop nhét, két qua hoat dong kinh doanh hop nhét
va lwu chuyén tién té hop nhét cia Tap doan trong ky trudc.

Théng tin so sanh dugc mang sang tir s8 ligu trinh bay trong béo cdo tai chinh hop nhit cia Tép doan
tai ngdy va cho ky két thic ngay 31 thang 12 ndm 2023.

Cic thay ddi trong wée tinh ké todn

Khi ldp bdo cdo tai chinh hop nhit nay, Ban Tong Giam dbc Cong ty va cac cdng ty con di thuc hién
mot s0 udce tinh ké toan. Két qua thue té c6 thé khac véi cac udc tinh ké toan nay. Khéng c6 thay doi
trong yéu nio trong cac ude tinh ké toan thue hién khi 14p bao céo tai chinh hop nhit cho ky két thiic
ngay 31 thang 12 ndm 2024 so v&i wdc tinh ké toan thuc hién khi lap bao cdo tai chinh hop nhit nim
gin nhét hodc bao céo tai chinh hop nhét ciing ky nim trude.

Bao cdao b phin

Tép doan, dwa trén vi tri dia ly ctia khach hang va tai san, hoat dong chu yéu trong mét khu vuce dia ly
la Viét Nam.

lk i r hd IA
Tién va cac khoan twong dwong tien

31/12/2024 1/1/2024
VND VND
Tién giri ngan hang 45.255.925.633 127.979.726.420
Tién dang chuyén ‘ < 500.000.000
Céc khoan twong duong tién 145.223.000.000 78.000.000.000

190.478.925.633 206.479.726.420

Céc khoén tuong duong tién phan anh cac khoan tién giri ngan hang c6 ky han véi ky han géc khéng
qué ba thang ké tir ngay giao dich.
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Phai thu ciia khach hang — ngéin han

Phai thu ciia khich hang chi tiét theo khich hang lén

31/12/2024
VND

Cong ty C6 phan Dich vu Thuong mai Téng hop

WinCommerce 286.229.548.181
Cong ty Co phan Hang tiéu dung Masan 156.977.848.540
Cac khach hang khac 72.542.567.958

1/1/2024
VYND

195.210.256.515
277.664.876.881
102.568.974.219

515.749.964.679

575.444.107.615

Phai thu ciia khach hang la cic bén lién quan

31/12/2024
VND
Cong ty me cgi’p cao nhit
= Cong ty Cb phan T4p doan Masan 50.734.933

Cdc bén lién quan khdc )
* Co6ng ty Co phan Dich vu Thuong mai Téng hop

WinCommerce 286.229.548.181

Cong ty TNHH Mét Thanh vién Masan MB -
Cong ty TNHH Mgt Thanh vién Masan HG -

= Cbng ty C6 phan Hang tiéu ding Masan 156.977.848.540
* Cong ty TNHH Mgt Thanh vién Masan HD 308.683.200
* Cong ty TNHH Mét Thanh vién Cong nghiép Masan 82.494.300

1/1/2024
VND

38.893.108

195.210.256.515
277.664.876.881

33.313.027.696
7.824.657.006
761.539.698

Céc khodn phai thu tir cac bén lién quan khéng c6 dam bao, khéng hudng 13i va cé thdi han thu hdi tir

30 ngay dén 60 ngay ké tir ngay ghi trén hoa don

Tra truée cho nguwsi ban ngin han

31/12/2024
VND
Tra truée cho ngudi ban lién quan dén tai san ¢b dinh 4.949.029.071
Khac 4.635.535.980

1/1/2024
VND

39.199.640.369
8.227.737.466

MO

9.584.565.051

47.427.377.835
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Céong ty C6 phin Masan MEATLife va cic cong ty con
Th'uyét minh bdo cdo tai chinh hgp nhat cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024
(tiep theo)

Miu B 092 — DN/HN
(Ban hémh theo Théng tu sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ném 2014 cua Bé Tai chinh)

9. Phai thu vé cho vay

(a) Phai thu vé cho vay ngin han

Diéu kién va diéu khoan cta phai thu vé& cho vay ngan han bang VND hién con s6 du nhu sau;

Nim ddo 31/12/2024 1/1/2024
han VND VND
Bén lién quan khac
*  Congty TNHH T4m nhin Masan 2024 - 1.772.377.579.794

Phdi thu vé cho vay tir mjt dbi téc (Thuyét

minh 1(d)) 2024 - 985.000.000.000
~ 2J051.377.579.794
(b) Phai thu vé cho vay dai han
Nim dao 31/12/2024 1/1/2024
han VND VND

Bén lién quan khac
=  (Congty TNHH Zenith Investment 2027 1.921.000.000.000 -

Phai thu v& cho vay dai han nay khéng c6 dam béo va hudng 1di suat theo quy dinh trong céc hop déng
cho vay.

e
———
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10.
(@

(b)

11.

Céng ty C6 phan Masan MEATLife va cdc cong ty con
Thuyét minh bao cdo tai chinh hgp nhit cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024
(tiep theo)

Mau B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua BS Tai chinh)
Phai thu khac

Phii thu ngiin han khic

31/12/2024 1/1/2024
VND VND
Cac khoan tién 13i phai thu 574.508.857  223.454.232.123
Dit coc ngén han 5.857.801.004 6.978.029.133
Tam (g cho nhan vién 233.270.329 427.940.915
Phai thu khac 38.398.128.419 13.017.793.100

45.063.708.609  243.877.995.271

Phai thu dai han khac

31/12/2024 1/1/2024
VND VND
L4i phai thu tir m&t bén lién quan 384.200.000 -
bit coc dai han 26.202.783.977 23.010.887.366

26.586.983.977 23.010.887.366

Du phong phai thu khé doi — ngiin han
Bién dong trong ky ciia dy phong phai thu ngin han khé doi nhu sau:

Tir 1/1/2024 dén  Tir 1/1/2023 dén

31/12/2024 31/12/2023
S du dau ky 25.994.191.905 32.494.967.755
Trich lap du phong trong ky 7.017.239.935 448.000.000
Hoan nhép du phong trong ky (341.259.000) (3.695.770.128)
Sir dung du phong trong ky (477.569.582)  (3.253.005.722)
S6 du cudi ky 32.192.603.258 25.994.191.905
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12.

Cong ty C6 phian Masan MEATLife va cdc cong ty con
Thuyét minh béo cdo tai chinh hgp nhit cho ky két thiic ngay 31 thang 12 nim 2024
(tiép theo)

Maflu B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Théng tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thdang 12 ndm 2014 cua Bé Tai chinh)

Hang ton kho

31/12/2024 1/1/2024
Gii goe Dy phong Gia gbe Dv phong
VND VND VND VND

Hang mua dang di duong ~ 7.436.699.183 - 11.359.933.880 -
Nguyén vat liéu 173.627.417.861  (9.417.665.101) 142.595.833.101  (2.828.369.136)
Céng cu va dung cu 43.288.921.687 (5.873.860.441)  40.822.347.946  (6.435.436.999)
San phim d& dang 381.469.549.114 (97.918.045) 391.782.718.480  (12.481.045.307)
Thanh pham 46.261.600.633 (15.272.051.302)  64.889.263.728  (16.758.313.566)
Hang hoa - - 1.813.419.762 -
Hang gtri di ban 57.379.089.419 - 28.320.890.258 -

709.463.277.897 (30.661.494.889) 681.584.407.155 (38.503.165.008)

Bién dong trong ky ctia du phong giam gia hang ton kho nhu sau:

Tir 1/1/2024 @én  Tir 1/1/2023 dén

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
S du déu ky 38.503.165.008  43.671.103.571
Trich ldp du phong trong ky 31.709.086.551 7.625.145.013
Hoan nhédp du phong trong ky (35.012.626.331)  (5.688.796.932)
Str dung dy phong trong ky (4.538.130.339)  (7.104.286.644)
S6 du cudi ky 30.661.494.889  38.503.165.008
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14.

Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cac cong ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho ky ket thiic ngay 31 thiang 12 nim 2024

(tiép theo)

Tai sdn c6 dinh hiru hinh thué tai chinh

Nguyén gia
S6 dur déu ky
Xoa so

Sé du cubi ky

Gia tri hao mon liy ké

S6 du déu ky
Khau hao trong ky
Xba so

S6 du cudi ky
Gia tri con lai

S6 dur déu ky
SO du cudi ky

Mau B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

Nha cira va vit
kién tric
VND

377.348.552.492
(99.425.735.484)

277.922.817.008

66.464.560.896
21.858.003.118
(33.141.911.880)

55.180.652.134

310.883.991.596
222.742.164.874
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16.

Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cac cong ty con
Thuyet minh bio cdo tai chinh hep nhit cho ky két thic ngay 31 thing 12 nam 2024
(tlep theo)

Méu B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thdang 12 nam 2014 cua B Tai chinh)
Chi phi xiy dung co ban dé dang
Tir 1/1/2024 dén  Tir 1/1/2023 dén

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
S6 du diu ky 16.446.720.409  148.304.616.401
Ting trong ky 167.452.780.763 82.863.792.878

Chuyen sang tai san ¢ dinh hiru hinh
Chuyen sang chi phi tra truéc ngén han
Chuyen sang chi phi tra trudce dai han
Chuyén sang tai san ¢b dinh vé hinh

Thanh ly va xo6a so

S6 du cudi ky

Céc cong trinh x4y dung co ban dé dang 16n tai ngay két thic ky ké toan nhu sau:

Nha ctra va viét kién tric
May moc va thiét bi
Khac

(106.093.638.996)

(48.422.977.759)

(6.977.343.587)

(154.220.264.492)

(1.659.900.500)

(46.115.632.595)

(1.650.000.000)

(11.075.891.283)

22.405.540.830

16.446.720.409

31/12/2024
VND

1.859.589.908
7.520.962.467
13.024.988.455

1/1/2024
VND

4.880.053.748
342.649.726
11.224.016.935

22.405.540.830

16.446.720.409
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17.

Cong ty Cé phin Masan MEATLife va cdc cong ty con
Thuyet minh bdo cdo tai chinh hgp nhit cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024

(tiép theo)

MAu B 09a — DN/HN

(Ban hanh theo Théng tw 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B¢ Tai chinh)

Pau tr tai chinh dai han

Piu tr vao cong ty lién két

So
co phieu

Coéng ty Co
phan Viét
Nam K¥
nghé Suc san
(“Vissan”)

20.180.026

31/12/2024
% lgiich  Gia tri ghi sb
kinhté/  theo phwong
quyén biéu phap von
quyét chii s¢ hiru
VND

31/12/2024
VND

1/1/2024
VND

2.114.054.896.942  2.126.162.912.542

1/1/2024
% lgiich  Gia tri ghi sb
kinh té/  theo phwong
S6 quyén biéu phap von
ch phiéu quyét chii sé hiru
VND

24,94% 2.114.054.896.942 20.180.026 24,94% 2.126.162.912.542

Tap doan chua xéac dinh gia tri hop ly clia khoan diu tu vao cong ty lién két dé thuyét minh trong béo
c4o tai chinh hop nhat bai vi cac Chudn myc Ké toan Viét Nam, Ché d K& toan Doanh nghiép Viét
Nam hién chua c6 huéng din vé céch tinh gia tri hop ly st dung cac ky thudt dinh gid. Gid tri hop ly
ctia khoan dau tu nay c6 thé khéc voi gié tri ghi sd cua chung.

Bién dong trong nim cila khoan diu tu vao mét cong ty lién két nhu sau:

S6 du dau nam

Phan lgi nhuén phat sinh sau ngay dau tu cia

cong ty lién két
Co tirc nhén duoc

SO du cudi nim

Tir ngay 1/1/2024  Tir ngay 1/1/2023 "
dén 31/12/2024 dén 31/12/2023 _;
,’/ =
2.126.162.912.542  2.135.490.172.000 27

- 1.771.754.842
(12.108.015.600) (11.099.014.300)

2.114.054.896.942  2.126.162.912.542
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18.
(a)

Céng ty C phin Masan MEATLife va cdc cong ty con
Thuyét minh b4o cfo tai chinh hgp nhit cho ky két thic ngay 31 thing 12 nim 2024
(tiép theo)

Mau B 092 - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bg Tai chinh)

Chi phi tra trwoéc

Chi phi tra trwéc ngin han

Ga gidng

Cong cu va dung cu

Chi phi thué hoat dong tra trude
Phi bao hiém tra trudc

Chi phi tra truéc ngén han khac

31/12/2024
VND

105.174.889.581
3.534.161.796
123.911.200
1.189.967.951
5.089.592.341

1/1/2024
VND

94.572.182.510
4.318.997.665
1.318.248.637
1.184.701.435
2.537.016.007

115.112.522.869

103.931.146.254

S
e A O e
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19.

20.
(2)

™)

Cong ty Co phin Masan MEATLife v cic cong ty con

Thuyét minh bso cdo tai chinh hep nht cho ky két thiic ngay 31 thing 12 nim 2024

(tiép theo)

Miu B 09a — DN/HN

(Ban hémh theo Thong twe s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

Loi thé thwong mai
Gia gbe

S6 du déu ky va cubi ky
Gia tri hao mon liy ké
S6 du dau ky

Phan b6 trong ky

86 du cubi ky

Gia tri con lai

S6 du dau ky
So6 du cuoi ky

Phai tra nguoi ban

Phai tra ngwdi ban chi tiét theo nha cung cp 1én

Cong ty TNHH De Heus
Co6ng ty TNHH MNS Feed Nghé An (*)
Céc nha cung cap khac

VND

173.317.424.829

59.994.686.536
27.630.079.620

87.624.766.156

113.322.738.293
85.692.658.673

Gid gbc/S6 c6 kha ning tra ng

31/12/2024 1/1/2024
VND VND
181.075.159.886 79.720.312.595

- 100.116.184.145
454.767.482.934  309.227.521.177

635.842.642.820  489.064.017.917

Cong ty TNHH MNS Feed Ngh¢ An duoc sép nhap vao cdng ty TNHH De Heus tir ngay 1 thang 4 nim

2024.
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Cong ty Co phin Masan MEATLife va cdc cong ty con
Thuyet minh bdo cdo tai chinh hgp nhét cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024
(tiép theo)

Miu B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Théong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 nam 2014 cua B¢ Tai chinh)

(b) Phai trd ngwoi ban la cic bén lién quan

31/12/2024 1/1/2024
VND VND

Céng ty me cip cao nhit
»  Cong ty C6 phan Tép doan Masan 1.616.591.085 2.026.872.806
Cic bén lién quan khic
*  Céng ty C6 phan Dich vy Thuong mai Téng hop

Wincommerce 27.475.485.076 18.467.737.992
* (Cong ty TNHH Mét Thanh Vién Cong nghiép Masan 13.723.523.934 8.252.972.975
= Congty Co phan Hang tiéu dung Masan 9.572.068.082 31.273.533.881
= (Céng ty C6 phan The CrownX 1.612.828.884 1.351.076.181
* Cong ty TNHH Pau Tu San Xuét Phat Trién Nong

Nghiép Wineco 186.099.000 -
= (Cong ty C3 phin Mobicast 66.012.357 13.589.870
* (Cong ty Cb phin Bot Giit Net . 12.344.070

Khodn phai tré cho cdc cdc bén lién quan khéng dugce dam béo, khong chiu 14i va cé théi han hoan tra
tir 30 ngay dén 60 ngay ké tir ngay ghi trén héa don.

35



9¢

eV L9GTIES 9T

(6E1°61S'9LS¥ST)

(r16°0VT LEESET)

£L8°008°€16°8LE

£79°9CS1ES°LT

6C0'9CC8LTS
LLYE09°69T L
LEL'LEV'E86'E

aNA
yaoT/TI/iE

(819'v61"TCh)
(19Z01+'651°2)
(80L7€2L7196D)
(2$$°068°2€0°612)

ANA
1e] ugoy
/vey reoy ugyd
/an ug)

(szh'z9gLss )
(52S°0L5°859°1¢€)
(ZorL¥L91L 61)
(208095 +01°1L)

aNA
£y 3uony
doN

(yupy 1] O vno p[(7 wpu 7 Supys 7z p3u
DL-LL/FI10T/20T 95 11 SuQy 0ay1 yupy uvg)
NH/NA - ®60 9 "¢

EF0°LE86LT EL
S6'0ST°E60°SE
£86'90E°SS V1
C68°C8E°C8EIIE

(aNA
AY Suoay
yuis jeyq

£98°6STE00 Y
P9SLIL'TOL S
961°€0S SELL

(NA
PaoT/1/1

ey dou reyd ugoyy 0o BA dpYY 9nyj 180] 98D
ugyu go dgyu nyy gny,

ddryFu yueop dgyu nys gny,

Sugy w13 in vis ony

sonu gyN dou reyd ugoyy| 2ed7 vA gny,

(0o dgn) proT wigu 7 Supy) (¢ Agdu dny) 3193 £f 0y Jpqu doy YuIyd 1g) 0¥d 0gq yurw JAny,
u0d A) 3UQd I8I A T LVHIN ULSeA ueyd 99 £ Sug)

i



22.

23.

(2)

(b)

Cong ty Cb phin Masan MEATLife va céc cong ty con
Thuyet minh b4o cdo tai chinh hgp nhit cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024
(tiép theo)

Miu B 092 — DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

Chi phi phai tra

Chi phi quang c4o va khuyén mai
Thudng thanh tich va luong thang 13
Chi phi ldi vay

Phai tra cong trinh xay dung

Chiét khiu thuong mai

Chi phi van chuyén

Chi phi quan ly

Chi phi khéc

Phai tra khac

Phai tra ngiin han khac

Phai tra dau tu vao MSJ (Thuyét minh 1(d))

Phi ky két hop ddng mua hang hoan lai

Dit coc ngén han nhin dugc

Tién tam (g tir nhén vién cho ké hoach va quyén chon
mua ¢b phén cho nhan vién

Cb tirc phai tra

Kinh phi cdng doan, bao hiém x3 héi va bao hiém y té
Phai trd ngan han khac

Phai tra dai han khac

Phi ky két hop ddng mua hang hodn lai
Diét coc dai han nhén duoc

31/12/2024
VND

305.905.901.863
80.375.897.589
70.018.760.162
32.737.517.915
51.186.395.167
30.659.944.368
4.712.099.015
108.725.156.598

1/1/2024
VND

134.915.590.900
63.046.328.179
83.774.311.610
48.219.214.941
20.473.295.343
18.748.859.757
2.813.839.797
75.527.914.498

704.341.672.675

447.519.355.025

31/12/2024
VND

130.786.800.000
4.401.250.000

809.990.000
700.205.100
292.765.067
3.362.601.161

1/1/2024
VND

315.033.720.000
99.682.600.000
2.180.000.000

5.700.000.000
733.721.100
942.766.814
1.884.902.075

140.353.611.328

426.157.709.989

31/12/2024
VND

247.723.800.000
19.341.499.997

1/1/2024
VND

378.510.600.000
6.052.249.998

267.065.299.997

384.562.849.998
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(b)

)

Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cdc cong ty con

Thuyét minh bso cdo tai chinh hop nhit cho ky két thiic ngiy 31 théng 12 nim 2024

(tiép theo)

Miu B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 nam 2014 cua B Tai chinh)

Vay, trii phiéu phat hanh va n¢ thué tai chinh dai han

31/12/2024

VND
Vay dai han 1.218.506.151.146
Tréi phiéu thudng (i) 1.988.075.470.001

No thué tai chinh dai han 247.222.138.305

1/1/2024
VND

1.666.718.269.524
1.980.932.752.013
343.553.030.228

3.453.803.759.452

Khoan dén han tra trong vong 12 théng (546.237.822.198)

3.991.204.051.765
(527.737.109.453)

Khodn dén han tra sau 12 théang 2.907.565.937.254

3.463.466.942.312

Trdi phiéu thuwong phdt hanh
Gia tri ghi sb clia tréi phiéu bao gdm:

31/12/2024
VND

Trai phiéu thudng phat hanh ,
Chi phi phat hanh trai phiéu chua phan bé

1.999.980.000.000
(11.904.529.999)

1/1/2024
VND

1.999.980.000.000
(19.047.247.987)

1.988.075.470.001

1.980.932.752.013

bicu khoan va diéu kién cua céc trai phiu phat hanh dai han nhu sau:

Loai  Laisudt  Nim 31/12/2024
tién nam dao han VND
Trai phiéu phat hanh
theo ménh gia
8,58% -
* MMLB2126001 VND 8.68% 2026 1.999.980.000.000

1/1/2024
VND

1.999.980.000.000

Trai phiéu s6 MMLB2126001c6 thi gian d4o han 1a 5 nam (2026) va chiu lai sudt nam 13 9,5% trong
ky déu tién va bién d5 3,9% cong vdi binh quan lai sut tién giri ky han 12 thang ctia cac ngin hang

duge chon trong cac ky han con lai. Trai phiéu nay khéng duoc dam bao.
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23.

Cong ty C6 phan Masan MEATLife va cic cdng ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hop nhat cho ky két thic ngay 31 thing 12 nim 2024
(tiep theo)

M?’m B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh)
Bién dong trong ky ciia chi phi phat hanh trai phiéu nhu sau:

Tir 1/1/2024 dén Tir 1/1/2023 dén

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
S6 du dau ky 19.047.247.987 26.189.965.975
Phén bé trong ky (7.142.717.988) (7.142.717.988)
$6 du cudi ky 11.904.529.999 19.047.247.987
D phong phai tra dai han
31/12/2024 1/1/2024
VND VND
Du phong khdi phuc hién truong 6.199.404.404 6.199.404.404
Dy phong trg cap thdi viée 4.869.444.265 519.924.000
11.068.848.669 6.719.328.404

Khéng cé bién dong ciia du phong phai tra dai han trong ky.

S

e
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27.

Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cdc cong ty con
Thuyet minh b4o cdo tai chinh hop nhit cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024
(tlep theo)

MAu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thdang 12 nam 2014 cua B§ Tai chinh)
Vén cb phz"in
Vén ¢b phan dugc duyét va da phat hanh cia Cong ty nhu sau:

o 311272024 o 112024
S6 co phieéu VND So co phiéu VND

Von cb phin dwge duydt  329.052.593  3.290.525.930.000 327.132.940 3.271.329.400.000

Vén 5:6 phﬁn da phat hanh
C06 phiéu pho thong 329.052.593  3.290.525.930.000 327.132.940 3.271.329.400.000

Sb c(i phiéu dang lwu hanh
Co phiéu pho théng 329.052.593  3.290.525.930.000 327.132.940 3.271.329.400.000

cb phleu phd thong c6 ménh gid 1a 10.000 VND. Mai co phiéu phd théng tuong ng voi mot phleu
biéu quyét tai cic cude hop co ddng clia Céngty. Céc cb dong duge nhén cb tirc ma Cong ty cong bd
vio timg thoi diém. Tt ca cd phiéu phd thong déu c6 thir ty wu tién nhu nhau déi véi tai san con lai
cua Céng ty.

Bien dong trong ky ctia von cd phén nhu sau:

Tir 1/1/2024 dén Tir 1/1/2023 dén
31/12/2024 31/12/2023
86 S8 )
c0 phieu VND co phieu VND
S6 du déu ky , 327.132.940 3.271.329.400.000 327.132.940  3.271.329.400.000
Phét hanh c6 phiéu 1.919.653 19.196.530.000 " .
S6 dur cudi ky 329.052.593 3.290.525.930.000 327.132.940  3.271.329.400.000
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28.

29.

Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cic cong ty con
Thuyét minh bdo cio tai chinh hep nhit cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024

(tiép theo)

Doanh thu bin hang va cung cap dich vu

Miu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

Tong doanh thu thé hién tdng gid trj hang ban va dich vu cung cdp chua bao gdm thué gi4 tri gia ting.

Doanh thu thuan bao gdm:

Tbng doanh thu 1
*  Bén thanh pham va doanh thu khac

Trir di c4e khoan giam trir doanh thu
= Chiet khau thuong mai
= Hang ban bj tra lai

Doanh thu thuan

. r .‘ bl r 1 . .‘
Gia von hang ban va dich vu cung cap

Téng gi4 vén hang béan )

* Thanh pham d3 ban va gia von khac ‘

* (Hoan nhép)/ Trich ldp du phong giam gia hang t6n
kho

Tir 1/1/2024 dén
31/12/2024
VND

7.820.568.120.671

Tir 1/1/2023 dén
31/12/2023
VND

7.036.588.918.474

162.238.067.844
8.614.160.614

51.508.643.345
637.709.948

170.852.228.458

52.146.353.293

7.649.715.892.213

6.984.442.565.181

Tir 1/1/2024 dén
31/12/2024
VND

5.691.279.761.910

(3.303.539.780)

Tir 1/1/2023 dén
31/12/2023
VND

5.929.893.949.919

1.936.348.081

5.687.976.222.130

5.931.830.298.000
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Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cdc cong ty con
Thuyét minh b4o cdo tai chinh hop nhit cho ky két thic ngay 31 thing 12 nim 2024
(tiep theo)

Miu B 092 — DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nadm 2014 cua B¢ Tai chinh)

30. Doanh thu hoat dong tai chinh
Tir 1/1/2024 dén Tir 1/1/2023 dén
31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Thunhdp lai 144.674.010.771 159.726.293.340
Phi ky két hop ddng mua hang 99.682.600.000 63.507.800.000
Léi chénh I¢ch ty gid héi doai da thuc hién 905.764.476 720.362.899
Lai chénh léch ty gia héi dodi chura thuc hién : 7.434.308
Thu nhp tai chinh khéc 495.717.876 305.032.110
245.758.093.123 224.266.922.657
31. Chi phi tai chinh
Tir1/1/2024 dén  Tir 1/1/2023 dén
31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Chi phi lai vay ’ 376.450.736.500 507.802.873.157
Chi phi phét hanh trai phiéu 7.142.717.988 7.142.717.988
L3 chénh léch ty gia hoi dodi da thyc hién 1.008.610.976 754.698.633
Lai chénh l&ch ty gia héi dodi chua thuc hién 19.121.067 120.217.542
Chi phi tai chinh khac 17.179.904.737 10.758.263.671
401.801.091.268 526.578.770.991
*:}';
3\
32. Chi phi bin hang )/i
Tir /12024 dén  Tir 1/1/2023 dén )/
31/12/2024 31/12/2023 7
VND VND
Chi phi quéng c4o va khuyén mai 1.040.989.710.220 569.410.266.329

Chi phi van chuyén 249.774.147.828 199.584.423.009
Chi phi nhén vién 80.800.001.770 72.236.571.546
Chi phi khiu hao va phan b 11.892.459.272 14.121.399.925
Chi phi thué hoat déng 3.477.758.462 6.562.222.012
Chi phi c6ng cu va dung cu 6.841.354.295 8.571.461.100
Chi phi ban hang khac 33.955.033.509 99.294.172.373

1.427.730.465.356

969.780.516.294
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33,

34.

@

(ii)

Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cdc cong ty con

Thuyet minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho ky két thic ngay 31 thing 12 nam 2024

(tiép theo)

Chi phi quédn ly doanh nghiép

Chi phi nhan vién

Chi phi khéu hao va phén bd

Phan bé diéu chinh gid tri hop ly cua tai san c6 dinh
phét sinh tir hgp nhét kinh doanh

Chi phi thué hoat dong

Trich 14p/(Hoan nhap) du phong phai thu khé doi
Dung cu van phong

Chi phi quan ly doanh nghiép khac

Lai/(L) co ban trén c6 phiéu

Miu B 09a - DN/HN

Tir 1/1/2024 dén

31/12/2024
VND

202.042.392.214
44.005.556.891

22.198.002.432
14.182.976.444
7.236.352.028
1.873.862.188
74.703.122.292

(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B¢ Tai chinh)

Tir 1/1/2023 dén

31/12/2023
VND

150.709.081.842
43.725.803.623

23.331.933.989
13.515.957.339
(3.247.770.128)
2.797.537.607
76.168.444.150

366.242.264.489

307.000.988.422

Viéc tinh todn 1a1/(10) co ban trén cb phiéu cho ky két thic ngay 31 thang 12 nam 2024 dugc dua trén
s6 1ai thuge v& ¢ dong phéd thong sau khi trir di s0 phén bd vao quy khen thuong va phic lgi trong ky
la 27.040 triéu VND (tu 1/1/2023 dén 3 1/12/2023: 16 385.507 triéu VND) va s6 luong co6 phiéu phé
thong binh quin gia quyén 1a 327.728.157 ¢b phiéu trong ky (tir 1/1/2023 dén 31/12/2023: 327.132.940

co phiéu), chi tiét nhur sau:

Lai/(L3) thuin thugc vé cé dong phé thong

L4i/(16) thuan thuc vé cb dong phd thong

So cd phiéu pho thong binh quén gia quyén

S ¢ phiéu pho théng da phét hanh
Anh huéng ciia sb cb phiéu méi da phat hanh thu tién

S6 ¢ phiéu phé théng binh quén gia quyén

Tir 1/1/2024 @én  Tir 1/1/2023 dén
31/12/2024 31/12/2023
VND VND
27.040.308.872  (385.506.615.174)
Tir 1/1/2024 dén  Tir 1/1/2023 dén
31/12/2024 31/12/2023
327.132.940 327.132.940
595217 "
327.728.157 327.132.940
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35.

Cong ty C6 phin Masan MEATLife va cdc cong ty con

Thuyet minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024

(tlep theo)

Cac giao dich chi yéu véi cac bén lién quan

Mau B 092 - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

Ngoai cdc s6 du véi cac bén lién quan duoc trinh bay tai cac thuyet minh khac cia bao cdo tai chinh
hop nhat, trong ky Tép doan c6 céc giao dich chi y€u sau v&i cac bén lién quan:

Cong ty me cdp cao nhit

Cong ty C6 phan Tap doan Masan
Khoan di vay nhin duoc

Khoan di vay da tra

Chi phi ldi vay

Chi phi ldi vay da tra

Ban hang hoa

Chia sé chi phi

Cong ty lién két
Cong ty Co Phin Viét Nam Ky Nghé Stic San
Loi nhuédn dugce chia nhdn dugc

Cdc bén lién quan khac

Cong ty C6 phén Hang tiéu dung Masan
Phi hé trg quan ly va cong nghé théng tin
Chi phi phan phéi hang

Mua hang héa

Béan hang hoa

Bén tai san c6 dinh

Mua tai san

Cong ty TNHH Mot Thanh vién Céng nghiép Masan
Ban hang hoa

Mua hang hoa

Ban tai san

Phi hd trg quan ly

Mua tai san

Céng ty TNHH Mgt Thanh vién Masan HD
Ban hang hoa
Cong ty TNHH Mt Thanh vién Masan MB
Ban hang hoa
Mua hang héa

Cong ty TNHH Mét Thanh vién Masan HG
Ban hang héa

Gia tri giao dich

Tir 1/1/2024 dén

31/12/2024
VND

160.000.000.000
160.000.000.000
3.698.631
3.698.631
1.125.301.262
1.496.843.597

12.108.015.600

90.464.822.453
58.364.765.999

9.486.597.479
11.479.010.519

1.424.423.807

82.565.174.006
113.890.158.678
42.159.743.334
2.836.090.777
571.353.653

1.311.981.600

1.335.184.912
7.021.950

972.500

Tir 1/1/2023 dén

31/12/2023
VND

1.371.885.955
1.454.859.080

11.099.014.300

114.774.825.357
60.884.244.040
7.713.898.088
806.211.428
420.913.690

135.211.610.895
108.399.080.474

6.962.809.514

631.275.000

28.525.561.650

10.965.668.798
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Céng ty Co phin Masan MEATLife va cic cong ty con
Th'uyét minh bdo cdo tai chinh hop nhat cho ky két thac ngay 31 thang 12 nim 2024
(tiep theo)

Miu B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B¢ Tai chinh)

Gia tri giao dich

Tir 1/1/2024 dén  Tir 1/1/2023 dén
31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Coéng ty TNHH TAm nhin Masan
Cho vay - 70.000.000.000
Thu hdi khoan cho vay 1.772.377.579.794 358.772.420.206
Thu nhap ldi cho vay 138.440.031.386 154.215.238.632

Lai cho vay nhén dugc

338.621.581.316

Cong ty Cb phin Dich vu Thwong mai Téng hop Wincommerce

Ban hang héa
Mua hang hoa va dich vu

Cong ty TNHH Zenith Investment
Khoan di vay nhin duoc

Khoan di vay da tra

Cho vay

Hoan tra ng gdc vay

Lai cho vay

Cong ty TNHH The Sherpa
Cho vay

Hoan tra ng géc vay

Lai cho vay

Cong ty Co phin Mobicast
Mua dich vu

Cong ty C6 phin Phic Long Heritage
Mua hang héa

Bén hang hoa

Bén cong cu dung cu

Cong ty Cb phén The CrownX
Phi ho trg quan ly

Céng ty CH phan bt giit NET
Mua hang héa

2.542.517.548.712
328.577.719.548

1.921.000.000.000

384.200.000

620.682.164

12.243.938
272.790.000
104.400.000

1.493.360.078

44.399.686

Cong Ty TNHH DPiu T Sin Xuit Phat Trién Nong Nghiép Wineco

Mua hang héa

Nhén sy qudan Iy chii chét )
Thu lao cho nhan su quan ly chu chot

259.137.000

8.337.630.000

21.938.698.973

1.803.843.805.371
211.942.034.238

300.000.000.000
300.000.000.000
100.000.000.000
100.000.000.000

1.369.864

55.000.000.000
55.000.000.000
933.041.096

521.742.958
450.510.212

1.250.996.467

11.474.885.424
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Céng ty C6 phin Masan MEATLife va cdc cong ty con
Thuyet minh bdo cdo tai chinh hep nhat cho ky két thic ngay 31 thang 12 nim 2024
(tlep theo)

MAu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Théng tw so 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B¢ Tai chinh)

Tai ngay va cho cac ky két thuc ngay 31 thang 12 nam 2024 va 2023, Cong ty va cac cong ty con co
céc tai khoan tién giri khéng ky han va c6 ky han tai Ngin hang Thuong mai C phin K§ thuong Viét
Nam, mét bén lién quan theo cac diéu khoan giao dich thong thuong.

Khéng c6 khoan phi nao dugc tra cho cac thanh vién trong Hoi dong Quan trj va Uy ban Kiém toan cia
Céng ty cho cic ky két thiic ngay 31 thang 12 ndm 2024 va ngay 31 thang 12 nim 2023.

Ngay 24 thang 1 nam 2025

M ) %/(/;//

Ma Hong Kim Nguyén Thi Héng Diém Nguye{n Quoc Trung
Ké todn truomg Gidm doc Tai chinh Téng Gidm doc
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Masan MEATLife Corporation
and its subsidiaries

Consolidated quarterly financial statements for
the period ended 31 December 2024



Masan MEATLife Corporation

Corporation Information

Enterprise Registration
Certificate No.

Board of Directors

Board of Management

Audit Committee

Registered Office

0311224517 7 October 2011

The Company’s Enterprise Registration Certificate has been amended
several times, the most recent of which is dated 15 November 2024.
The Enterprise Registration Certificate and its amendments were
issued by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh

City.

Mr. Danny Le Chairman

Mr. Tran Phuong Bac Member

Mr. Huynh Viet Thang Member

Mr. Nguyen Quoc Trung Member

Mr. Nguyen Quoc Trung Chief Executive Officer
Mr. Huynh Viet Thang Head of Audit Committee
Mr. Tran Phuong Bac Member

10% Floor, Central Plaza Tower
17 Le Duan

Ben Nghe Ward, District 1

Ho Chi Minh City

Vietnam



Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Consolidated balance sheet as at 31 December 2024

ASSETS

Current assets
(100 =110 + 130 + 140 + 150)

Cash and cash equivalents
Cash
Cash equivalents

Accounts receivable — short-term
Accounts receivable from customers
Prepayments to suppliers
Short-term loans receivable
Other short-term receivables
Allowance for doubtful debts

Inventories
Inventories
Allowance for inventories

Other current assets
Short-term prepaid expenses
Deductible value added tax
Taxes receivable from State Treasury

Code Note
100
110 6
111
112
130
131 7
132 8
135 9(a)
136 10(a)
137 11
140 12
141
149
150
151 18(a)
152
153

Form B 01a - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

31/12/2024
VND

1,752,930,370,244

190,478,925,633
45,255,925,633
145,223,000,000

538,205,635,081
515,749,964,679
9,584,565,051

45,063,708,609
(32,192,603,258)

678,801,783,008
709,463,277,897
(30,661,494,889)

345,444,026,522
115,112,522,869
225,589,226,239

4,742,277,414

1/1/2024
VYND

4,751,430,481,540

206,479,726,420
128,479,726,420
78,000,000,000

3,598,132,868,610
575,444,107,615
47,427,377,835
2,757,377,579,794
243,877,995,271
(25,994,191,905)

643,081,242,147
681,584,407,155
(38,503,165,008)

303,736,644,363 i
103,931,146,254
199,805,098,109

400,000

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements



Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Consolidated balance sheet as at 31 December 2024 (continued)

Form B 01a — DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

31/12/2024 1/1/2024
Code Note VND VND
Long-term assets
(200 = 210 + 220 + 240 + 250 + 260) 200 9,475,574,502,456  7,981,366,190,590
Accounts receivable — long-term 210 1,947,586,983,977 23,010,887,366
Long-term loans receivable 215 9(b) 1,921,000,000,000 -
Other long-term receivables 216 10(b) 26,586,983,977 23,010,887,366
Fixed assets 220 4,752,811,689,146  5,147,074,591,556
Tangible fixed assets 221 13 4,311,629,683,535  4,586,203,559,381
Cost 222 5,689,242,755,904  5,654,280,416,817
Accumulated depreciation 223 (1,377,613,072,369) (1,068,076,857,436)
Finance lease tangible fixed assets 224 14 222,742,164,874 3 10,883,991,596
Cost 225 277.922,817,008 377,348,552,492
Accumulated depreciation 226 (55,180,652,134) (66,464,560,896)
Intangible fixed assets 227 15 218,439,840,737 249,987,040,579
Cost 228 344,789,377,117 344,789,377, 117
Accumulated amortisation 229 (126,349,536,380) (94,802,336,538)
Long-term work in progress 240 22,405,540,830 16,446,720,409
Construction in progress 242 16 22,405,540,830 16,446,720,409
Long-term financial investments 250 17 2,114,054,896,942  2,126,162,912,542
Investment in an associate 252 2,114,054,896,942  2,126,162,912,542
Other long-term assets 260 638,715,391,561 668,671,078,717
Long-term prepaid expenses 261 18(b) 531,384,153,877 545,457,912,869
Deferred tax assets 262 21,638,579,011 9,890,427,555
Goodwill 269 19 85,692,658,673 113,322,738,293
TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200) 270 11,228,504,872,700 12,732,796,672,130

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements



Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Consolidated balance sheet as at 31 December 2024 (continued)

RESOURCES
LIABILITIES (300 =310 + 330)

Current liabilities
Accounts payable to suppliers
Advances from customers

Taxes and others payable to State Treasury

Accrued expenses
Other short-term payables

Short-term borrowings and finance lease

liabilities
. Bonus and welfare funds

Long-term liabilities
Other long-term payables

Long-term borrowings, bonds and finance

lease liabilities
Deferred tax liabilities
Long-term provisions

EQUITY (400 = 410)

Owners’ equity
Share capital
- Ordinary shares with voting rights
Share premium
Accumulated losses
- Accumulated losses brought forward
- Loss after tax for the current period/
prior year
Non-controlling interests

TOTAL RESOURCES (440 = 300 + 400)

24 January 2025

G

R
Ma Hong Kim
Chief Accountant

Code Note
300
310
311 20
312
313 21
315 22
319 23(a)
320 24(a)
322
330
337 23(b)
338 24(b)
341
342 25
400
410 26
411 27
411a
412
421
421a
421b
429
440

4
/f
A — -
/ ] /
Nguyen Thi Hong Diem
Chief Financial Officer

Form B 01a - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

31/12/2024
VND

6,759,367,390,408

3,245,113,653,042
635,842,642,820
6,609,593,951
16,531,567,443
704,341,672,675
140,353,611,328

1,740,468,774,861
965,789,964

3,514,253,737,366
267,065,299,997

2,907,565,937,254
328,553,651,446
11,068,848,669

4,469,137,482,292

4,469,137,482,292
3,290,525,930,000
3,290,525,930,000
2,137,102,965,149
(1,041,805,283,872)
(398,879,312,744)

1/1/2024
VND

7,649,159,196,034

3,460,808,399,115
489,064,017,917
7,579,939,711
27531,526.623
447,519,355,025
426,157,709,989

2,061,990,059,886
965,789,964

4,188,350,796,919
384,562,849,998

3,463,466,942,312
333,601,676,205
6,719,328,404

5,083,637,476,096

5,083,637,476,096
3,271,329,400,000
3,271,329,400,000
2,126,179,665,149 |

\

(398,879,312,744)

(]3,372,661,943)‘;\\;

\

]

z/
(642,925,971,128)  (385,506,650,801)/

83,313,871,015

85,007,723,691

11,228,504,872,700 12,732,796,672,130

“Nguyen Quoc Trung
Chief Executive Officer

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements
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Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries

Consolidated statement of income for the period ended 31 December 2024

Code

Revenue from sale of
goods and provision
of services

Revenue deductions

Net revenue
(10=101 - 02)

Cost of sales and
services

Gross profit
20=10-11)
Financial income
Financial expenses
In which:
interest expense
Share of
(loss)/profit in an
associate
Selling expenses
General and
administration
expenses

Net operating
profit/(loss)
{30=20+(21-22)+24 -
(25 +26)}

Other income
Other expenses

Results of other
activities
(40=31-32)
Accounting
profit/(loss) before
tax (50 = 30 + 40)
Income tax
expense/(benefit) —
current

Income tax

benefit — deferred
Net profit/(loss) after
tax (60 =50 - 51 - 52)
(carried forward to
next page)

02

10

11

20

21
22

24
25

26

L7

0

31
32

40

50

51

52

Note

28

28

28

29

30

32

33

From 1/10/2024

From 1/10/2023

Form B 02a - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

From 1/1/2024

From 1/1/2023

to 31/12/2024 to 31/12/2023 to 31/12/2024 to 31/12/2023
VYND VYND VND VND
2,341,799,282,170  1,793,700,056,852  7,820,568,120,671  7,036,588,918,474

137,846,229,475 16,015,276,519 170,852,228,458 52,146,353,293
2,203,953,052,695  1,777,684,780,333  7,649,715,892,213  6,984,442,565,181
1,588,016,305,727  1,459,601,274,382  5,687,976,222,130  5,931,830,298,000
615,936,746,968 318,083,505,951  1,961,739,670,083  1,052,612,267,181
61,813,945,508 38,036,505,486 245,758,093,123 224,266,922,657
97,986,192,295 118,991,979,486 401,801,091,268 526,578,770,991

88,279,186,850

395,351,286,447

107,339,847,603

113,709,054,442

(7,666,912,075)
245,718,147,511

90,863,950,017

376,450,736,500

1,427,730,465,356

366,242,264,489

307,802,873,157

1,771,754,842
969,780,516,294

307,000,988,422

77,073,366,131

(107,120,977,652)

11,723,942,093

(524,709,331,027)

700,426,337 3,986,408,753 18,673,805,889 10,216,223,505

1,301,133,793 2,698,016,605 7,692,161,018 27,261,323,674
(600,707,456) 1,288,392,148 10,981,644,871 (17,045,100,169)
76,472,658,675 (105,832,585,504) 22,705,586,964 (541,754,431,196)

(2,505,979,058) 3,972,376,512 14,155,306,983 10,601,256,893
(6,312,714,688) (3,368,910,259) (16,796,176,215) (12,501,508,295)
85,291,352,421 (106,436,051,757) 25,346,456,196 (539,854,179,794)

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements
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Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Consolidated statement of income for the period ended 31 December 2024 (continued)

Form B 02a - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

From 1/10/2024 From 1/10/2023 From 1/1/2024 From 1/1/2023
to 31/12/2024 to 31/12/2023 to 31/12/2024 to 31/12/2023
VND VND VND YND

Code Note

Net profit/(loss) after
tax (60 =50 - 51 - 52)
(brought forward
from previous page)

60 85,291,352,421 (106,436,051,757) 25,346,456,196 (539,854,179,794)

Attributable to:
Equity holders of the
Company
Non-controlling
interests

6l 98,771,768,516 (67,884,805,781) 27,040,308,872 (385,506,615,174)

62 (13,480,416,095) (38,551,245,976) (1,693,852,676)  (154,347,564,620)

Earnings/(losses) per
share
Basic earnings/(losses)

losses per share WA 83 (208) 300 (1,178)

24 January 2025 /

e

Ma Hong Kim Nguyen Thi Hong Diem . Nguyen Quoc Trung
Chief Accountant Chief Financial Officer Chief Executive Officer

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements



Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries

Consolidated statement of cash flows for the period ended 31 December 2024

(Indirect method)

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES

Accounting profit/(loss) before tax
Adjustments for
Depreciation and amortisation
Allowances and provisions
Foreign exchange (gains)/loss arising from
revaluation of monetary items denominated
in foreign currencies
Profits from investing activities
Interest expense and other financial expenses

Operating profit before changes in working
capital

Change in receivables and other assets
Change in inventories

Change in payables and other liabilities
Change in prepaid expenses

Interest paid
Corporate income tax paid

Net cash flows from operating activities

Code

01

02
03

04
05
06

08

09
10
11
12

14
15

20

CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES

Payments for additions to fixed assets and
construction in progress

Proceeds from disposals of fixed assets
Payments for granting loans and placement
of term deposits

Receipts from collecting loans, withdrawal
of term deposits

Receipts of interests and shared profits

Net cash flows from investing activities

21
22

23

24
27

30

Form B 03a — DN/HN

From 1/1/2024 to
31/12/2024
VND

22,705,586,964

422,893,994,394
8,421,481,086

(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

From 1/1/2023 to
31/12/2023
VND

(541,754,431,196)

431,066,514,806
(949,359,547)

(19,121,067) 112,783,234
(152,309,954,102)  (145,866,930,195)
387,101,673,666 514,945,591,145
688,793,660,941 257,554,168,247

16,924,451,685
(32,417,001,081)
322,099,178,232

51,440,792,846

(204,325,431,909)
68,182,062,720

(121,079,536,120)
75,198,277,963

1,046,841,082,623 75,529,540,901
(390,206,287,948)  (509,003,184,623)
(19,716,747,162) (3,544,492,662)
636,918,047,513  (437,018,136,384)
(118,678,078,586)  (257,285,199,898)
42,678,281,922 4,000,140,589

(1,921,000,000,000)

1,772,377,579,794
343,961,314,855

(325,000,000,000)

616,272,420,206
38,270,371,361

119,339,097,985

76,257,732,258

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements



Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Consolidated statements of cash flows for the period ended 31 December 2024
(Indirect method — continued)

Form B 03a - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES

Proceeds from shares issued, net of share

Code

From 1/1/2024 to
31/12/2024
VND

From 1/1/2023 to
31/12/2023
VND

issuance costs 31 30,119,830,000 -

Payments to return of contributed capital of a

subsidiary to its non-controlling investors 32 - (9,999,800)

Proceeds from borrowings 33 5,865,671,488,566 5,646,482,965,774

Payments to settle loan principals 34 (6,653,905,604,714)  (5,499,735,129,235)

Payments to settle finance lease liabilities 35 (14,110,144,137) (15,288,957,251)

Payments of dividends 36 (33,516,000) (245,102)
Net cash flows from financing activities 40 (772,257,946,285) 131,448,634,386
Net cash flows during the period
(50 = 20 + 30 + 40) 50 (16,000,800,787) (229,311,769,740)
Cash and _cash equivalents at beginning 60 206,479,726,420 435,790,618,314
of the period
Effect of exchange. rate fluctuations on 61 ) 877,846
cash and cash equivalents
Cash and cash equivalents at end of the
period (70 = 50 + 60 + 61) 70 190,478,925,633 206,479,726,420

4 24 January 2025
/ il
b [
PR .\:. N = ..‘{'
Ma Hong Kim Nguyen Thi Hong Diem ““Nguyen Quoc Trung
Chief Accountant Chief Financial Officer Chief Executive Officer

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements
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(b)
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Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024

Form B 09a - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying
consolidated financial statements.
Reporting entity

Ownership structure

Masan MEATLife Corporation (“the Company”) is a joint stock company incorporated in Vietnam.
The Company’s shares were traded on the Unlisted Public Company Market (“UPCoM™) in accordance
with the Decision No. 804/QD-SGDHN issued by Ha Noi Stock Exchange on 2 December 2019.

Principal activity

The principal activity of the Company is investment holding.

Normal operating cycle

The normal operating cycle of the Company is generally within 12 months.



01

WeujdI A
‘@ourAoag Buon(g yuig ‘AN uy 1qg ‘prep daryg Suoqg syonpoad pajejal jeaw pue (.[SW,,) Auedwio)

%66 7L %66 7L ue], “yred [ernsnpuy y dary Suoq uep, ‘9 107 ‘G A1ojoe,]  Jeour 9A19s01d pue $53001d O] (44) 3}o01S juror nfuif uesey ¢
WeujRl A ‘90UIA0I] WeN BH Jo1si( Sueq wry ‘ounwuio)) syonpouid pajejar jeaw pue ([ WeN eH 1B9JAL,,) PoNWI

%00°001 2%00°001 guon) 1e(q “ouoyz [erusnpuy A ueA Suo(q ‘70-ND 10T 1edw aa1saxd pue sseooid o Auedwo) NH 11PQIVAN ¥
UV aysN
WBURIA “90UuiA0ld Uy 9YIN uuey, ) paywi| Aueduo)

2007001 2%,00°001 Jo1s1(] doyH AnQ) ‘sunwiwio)) uog B “J9[WEL UOS U0)) QuIMS Pa2Iq O, uy oySN wue JANIN €
wewai A “AID YuIA 14D OH [ J9L0SI ‘PreA) SYSN (LHIA g€,,) Aueduwio)

%00°1¢ %00°1S uag jeong uen(y 97 L] “1OMO, BZe[d [ENUS)) I00L] YIQ| Anpnod paaiq o, FO0IS oL THIA d€ T

WRUIIA “QOUIAOL]
1eN Suoqg 9owpsiq wog Suel] ‘Qunwiwio) uog oeg (Sunynsuod

‘auoz [ernsnpuf AejA uog ‘40N 1994S ‘4 10T (Auedwo)  [eSe] pue Sununodsoe ‘souruly (. JeaN SNIAL,) panwin |

%6666 %66°66 ¥001§ JuIof [euUOnRUIAU] UONLNNN 048y Jo vare oy uf) 1dooxo) Sunjnsuod jusunsaAuy () Auedwo)) 189l SNIA I

SILIBIPISQNS PIumMo A[Joaai(

POOT/I/T ¥TOT/TI/IE
$)8a.19)uU1 SSAIpPPV sapiAnoe fedpuig awieN  ON
2WOUO0II JO AU J

‘SMO[[0J SB PaqLIOSIP dIk 9JRIO0SSE PUEB SALIBIPISQNS AU JO UONBULIOJU] “(9)BIJ0SSE PAUMO AJ1021IP [ PUB SILIBIPISQNS PAUMO A[1091IpUl § ‘SILIBIPISQNS
paumo A[30alIp G :p7(0T/1/1) SIBIO0SSE PaumMO A[1921Ip | PUE SILIBIPISQNS PAUMO A[JO2IIPUI  ‘SOLIBIPISNS PAUMO AJ10aa1p ¢ pey dnoin) oy ‘407 12quiaoa(] | € 18 SV

aanponags s, dnoax) aygJ,

(2oupu,g fo Aysiuy ay1 fo p (T 42quadrad g paiop
DL-LL/FI0T/TOC ON 40[n241)) 42pun panssy)
NH/NA — 860 9 w10

(ponunuod) (7 QU [€ PIPUI pordd IY) 10J S)UIUIIJE)S [BIDUBUL PIJEPI[OSUOI IY) 0} SIJON
SILIBIPISqNS §)1 pue uonetod.10) AV LLVHIA UESeIA

()



11

wewalA ‘i) yury 1) of (UBSSIA.,,)
%6'vT %b6'vT IOMISIA Yuey L yuig ‘€1 prep 19amg Suog Juery oN Ozh sofesojoym poo (A1) Auedwo) Yooig julof uLSSIA |

J)JRIDOSSE Paumo A[121I(q

weujar A “9ourAold Juong yurg ‘Jorysiq Juar], sjonpoad pajejal jeaw pue (..POOJ LAIA AE,,) panui|

%00°1S %00°1S ne( ‘prep de uy ‘j[uiey uy uary ‘gy ‘ON depy ‘0ze 10T Jesw dasasaxd pue ssaooud o, (1) Auedwo) pooy LHIA A€ ¥
(uoD reg
Weujdl A “90UIA0Ig uy SuoT 191gsi(] BOH on(g ‘piem syonpoad pajejar jeawl pue 1B3IAL,,) panur] Auedwo))

2007001 %00°001 Yuey], nnH “Ied [eL)snpuy on( g 991§ on( Ue], ‘10T  jeow 2A10saxd pue ssaooad o, (1) uop reg LV ¢

(Bunynsuod

WeuRIA ‘A1) YUIA 14D OH ‘T 101ISIT ‘Prep 9Yy3N  [eSe] pue Sununodor ‘soueuly  (4) (e SNIAL,,) payrwr|

%66°66 %66 66 uog 99mg uen(y 97 L] “IemMo], eze[d [enua) ‘100 ,01 1dooxa) Funpnsuoo juounsaoau] (1) Auedwio) wie SNIN €
(Sunnsuod (. 3u1ssao01 18N SNIAL,)
wewdlA ‘1D yuiy 4D oy ‘[ 1ousi ‘prepy ySN  [eSe] pue Sunjunoooe ‘eoueuly () panwry Auedwoy)

%66'66 %66 66 uog ‘1eemg uen(] 9 L[ “I9MO], BZE|{ [e1U)) “100[] ,0 1doox9) Sunnsuoo jusunsaauy (1) Juissao0id 1B SNIN |

SALIBIPISQNS PIUMO A[JI211puf

YOUI/T  ¥T0T/T/IE
§1Sa2.49) U1 SSUAPPV sanianoe edpurs g ameN  ON

21UIOU 033 JO ITEIUIIIIJ

(2ouput] fo Aystupy a1 fo p [0 42quada(] g paivp
OLG-LL/F[0Z/20Z ON AD[No41) 42pun panssy)
NH/NA — €60 g uLioq

(ponunuod) 77 WP [€ PAPU? pPoLIdd 1) 10J SJUIUIIE)S [BIIUBUL] PIJEPI[OSUOD I} 0} SAJON
SILIRIPISQNS S} pue uonerodao)) I LLVIIA ULSeA



)
g

(0

(if)
(iii)
(iv)

(a)

(b)

(c)

Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024
(continued)

Form B 09a — DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

As at 31 December 2024, these subsidiaries are in the process of liquidation.

This represents an investment in MSJ that the Company acquired through the exchangeable loan
agreement. According to the terms and conditions of the loan agreement, the Company has the right to
exchange the loan for 74.99% shares of MSJ (“the MSJ Investment”) at the exchange value which will
be determined at the exchange date upon the terms and conditions as stipulated in the loan agreement
and its amendments. In October 2024, pursuant to an agreement between the Company and the
counterparty, the Company exercised the right to exchange this loan for the MSJ Investment with the
exchange value of VND985 billion. Accordingly, the investment cost was adjusted and the entire loan
amount was offset against the payable for the MSJ Investment (Note 9(a) and Note 23).

These subsidiaries are indirectly owned by the Company through MNS Meat.

Meat Sai Gon is indirectly owned by the Company through Meat Ha Nam.

This subsidiary is indirectly owned by the Company through 3F VIET.

This associate is directly owned by the Company.

The percentage of economic interests represent both directly and indirectly effective economic interests
of the Company and its subsidiaries in the subsidiaries and the associates.

As at 31 December 2024, the Group had 2,049 employees (1/1/2024: 2,037 employees).

Basis of preparation

Statement of compliance \

These consolidated financial statements have been prepared in accordance with Vietnamese Accounting |©

\\
. \\"\
|\

|

Standards, the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory requirements; W/

applicable to financial reporting. o

/7

The consolidated financial statements of the Company for the period ended 31 December 2024 comprise
the Company and its subsidiaries (collectively referred to as “the Group™) and the Group’s interest in
associates.

Basis of measurement

Bao céo tai chinh hop nhét, trir bdo c4o lru chuyén tién té hop nhét, duoc 14p trén co s& ddn tich theo
The consolidated financial statements, except for the consolidated statement of cash flows, are prepared
on the accrual basis using the historical cost concept. The consolidated statement of cash flows is
prepared using the indirect method.

Annual accounting period

The annual accounting period of the Group is from 1 January to 31 December. These consolidated
financial statements are prepared for the period ended 31 December 2024.

12
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Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024
(continued)

Form B 09a - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Accounting and presentation currency

The Company and its subsidiaries’ accounting currency is Vietnam Dong (“VND”), which is also the
currency used for the consolidated financial statements presentation purposes.

Significant accounting policies

The following significant accounting policies have been adopted by the Group in the preparation of
these consolidated financial statements.

The accounting policies that have been adopted by the Group in the preparation of these consolidated
financial statements are consistent with those adopted in the preparation of the latest consolidated annual
financial statements.

Basis of consolidation

Subsidiaries

Subsidiaries are entities controlled by the Group. The financial statements of the subsidiaries are
included in the consolidated financial statements from the date that control commences until the date
that control ceases.

Non-controlling interests

Non-controlling interests (“NCI”) are measured at their proportionate share of the acquiree’s
identifiable net assets at date of acquisition.

Changes in the Group’s interest in a subsidiary that do not result in a loss of control are accounted for
as transactions with owners. The difference between the change in the Group’s share of net assets of
the subsidiary and any consideration paid or received is recorded directly in accumulated losses or
undistributed profits after tax under equity.

Associates

Associates are those entities in which the Group has significant influence, but not control, over the
financial and operating policies.

Associates are accounted for using the equity method (equity accounted investees). They are initially
recognised at cost, which includes transaction costs. Subsequent to initial recognition, the consolidated
financial statements include the Group’s share of the profit or loss of the equity accounted investees,
after adjustments to align the accounting policies with those of the Group, from the date that significant
influence until the date that significant influence ceases. The carrying amount of investments in equity
accounted investees is also adjusted for the alterations in the investor's proportionate interest in the
investees arising from changes in the investee’s equity that have not been included in the statement of
income (such as revaluation of fixed assets, or foreign exchange translation differences, etc.).
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When the Group’s share of losses exceeds its interest in an equity accounted investee, the carrying
amount of that interest (including any long-term financial investments) is reduced to nil and the
recognition of further losses is discontinued except to the extent that the Group has an obligation or has
made payments on behalf of the investee.

Transactions and balances eliminated on consolidation

Intra-group transactions and balances, and any unrealised income and expenses arising from intra-group
transactions, are eliminated in preparing the consolidated financial statements. Unrealised gains and
losses arising from transactions with associates are eliminated against the investment to the extent of
the Group’s interest in the associate.

Business combination under common control

Business combination where the same group of investors (“the Controlling Investors™) control the
combining companies before and after the business combination meets the definition of business
combination under common control because there is a continuation of the risks and benefits to the
Controlling Investors. Such common control business combination is specifically excluded from the
scope of Vietnamese Accounting Standard No. 11 — Business Combination and in selecting its
accounting policies with respect to such transaction, the Group has considered Vietnamese Accounting
Standard No. 01 — Framework and Vietnamese Accounting Standard No. 21 — Presentation of Financial
Statements. Based on these standards, the Group has adopted the merger (“carry-over”) basis of
accounting. The assets and liabilities of the combining companies are consolidated using the existing
book values from the Controlling Investors’ perspective. Any difference between the cost of acquisition
and net assets acquired is treated as a deemed distribution to or contribution from investors and recorded
in accumulated losses or undistributed profits after tax under equity. Any difference between the
finalised cost of acquisition and the fair value of cost of acquisition at the acquisition date is recorded
in accumulated losses or undistributed profits after tax.

Business combination under non-common control

Non-common control business combinations are accounted for using the purchase method as at the
acquisition date, which is the date on which control is transferred to the Group. Control exists when the
Group has the power to govern the financial and operating policies of an entity so as to obtain benefits
from its activities. In assessing control, potential voting rights that presently are exercisable are taken
into account.

Cost of a business combination (cost of the acquisition) is the aggregate amount of the fair values, at
the date of exchange, of assets given, liabilities incurred or assumed, and equity instruments issued by
the acquirer in the acquisition in exchange for control of the acquiree and any costs directly attributable
to the business combination. Identifiable assets acquired, identifiable liabilities and contingent liabilities
assumed in a business combination are recognised at fair value at the acquisition date.
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Any goodwill that arises representing the excess of the cost of the acquisition over the Group’s interest
in the net fair value of the identifiable assets, liabilities and contingent liabilities of the acquiree is
recognised in the consolidated balance sheet, then amortised through to the consolidated statement of
income (Note 3(j)). When the excess is negative (gain from bargain purchase), it is recognised in the
consolidated statement of income for the current period after a reassessment has been performed to
ensure that the measurement of identifiable assets acquired, liabilities and contingent liabilities assumed
and the cost of the business combination appropriately reflects consideration of all available information
as of the acquisition date.

Foreign currency transactions

Transactions in currencies other than VND during the period have been translated into VND at rates
approximating actual rates of exchange ruling at the transaction dates.

Monetary assets and liabilities denominated in currencies other than VND are translated into VND at
the account transfer buying rate and account transfer selling rate, respectively, at the end of the
accounting period quoted by the commercial bank where the Company or its subsidiaries most
frequently conduct transactions.

All foreign exchange differences are recorded in the consolidated statement of income.

Cash and cash equivalents

Cash comprises cash balances and call deposits. Cash equivalents are short-term highly liquid
investments that are readily convertible to known amounts of cash, are subject to an insignificant risk
of changes in value, and are held for the purpose of meeting short-term cash commitments rather than
for investment or other purposes.

Accounts receivable

Trade and other receivables are stated at cost less allowance for doubtful debts.

Inventories

Inventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost is determined on a weighted
average basis and includes all costs incurred in bringing the inventories to their present location and
condition. Cost in the case of finished goods and work in progress includes raw materials, direct labour
and attributable manufacturing/farming overheads. Net realisable value is the estimated selling price of
inventory items, less the estimated costs of completion and estimated costs to sell.

The Group applies the perpetual method of accounting for inventories.
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Tangible fixed assets

Cost

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The initial cost of a tangible fixed
asset comprises its purchase price, including import duties, non-refundable purchase taxes and any
directly attributable costs of bringing the asset to its working condition for its intended use, and the costs
of dismantling and removing the asset and restoring the site on which it is located. Expenditure incurred
after tangible fixed assets have been put into operation, such as repair, maintenance and overhaul cost,
is charged to the consolidated statement of income in the period in which the cost is incurred. In
situations where it can be clearly demonstrated that the expenditure has resulted in an increase in the
future economic benefits expected to be obtained from the use of tangible fixed assets beyond their
originally assessed standard of performance, the expenditure is capitalised as an additional cost of
tangible fixed assets.

Depreciation

Depreciation is computed on a straight-line basis over the estimated useful lives of tangible fixed assets.
The estimated useful lives are as follows:

=  buildings and structures 4 - 35 years
= machinery and equipment 2—25 years
= motor vehicles 3 —25 years
= office equipment 3 — 8 years
®  animals 4 years

Intangible fixed assets

Land use rights

Land use rights with indefinite term are stated at cost and are not amortised. The initial cost of a land
use right comprises its purchase price and any directly attributable costs incurred in conjunction with
securing the land use rights.

Software

Cost of acquiring new software, which is not an integral part of the related hardware, is capitalised and
treated as an intangible fixed asset. Software cost is amortised on a straight-line basis over a period
ranging from 5 to 7 years.

Brand name

Brand name that is acquired by the Group on the acquisition of subsidiaries is recognised as intangible
fixed asset and amortised on a straight-line basis over their estimated useful lives of 9 to 13 years. The
fair value of brand name acquired in a business combination is determined based on the discounted
estimated royalty payments that have been avoided as a result of the brand name being owned.
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Customer relationships

Customer relationships that is acquired by the Group on the acquisition of subsidiaries is recognised as
intangible fixed asset and amortised on a straight-line basis over their estimated useful lives of 16 years.
The fair value of customer relationships acquired in a business combination is determined using the
multi-period excess earnings method, whereby the subject assets are valued after deducting a fair return
on all other assets that are part of creating the related cash flows.

Construction in progress

Construction in progress represents the costs of swine breeders and costs of tangible and intangible fixed
assets which have not been fully completed or installed. No depreciation is provided for construction
in progress during the period of breeding the swine, construction and installation.

Goodwill

Goodwill arises on the acquisition of subsidiaries and associates. Goodwill is measured at cost less
accumulated amortisation. Cost of goodwill represents the excess of the cost of the acquisition over the
Group’s interest in the net fair value of the identifiable assets, liabilities and contingent liabilities of the
acquiree.

Goodwill arising on acquisition of subsidiaries is amortised on a straight-line basis over 10 years.
Carrying value of goodwill arising on acquisition of a subsidiary is written down to recoverable amount
as management determines that it is not fully recoverable.

In respect of associates, the carrying amount of goodwill is included in the carrying amount of the
investment and is not amortised.

Prepaid expenses

Prepaid land costs

Prepaid land costs comprise prepaid land lease rentals, including those for which the Group obtained
land use rights certificate but are not qualified as intangible fixed assets under prevailing laws and
regulations, and other costs incurred in conjunction with securing the use of leased land including site
clearance costs. These costs are recognised in the consolidated statement of income on a straight-line
basis over the terms of the leases ranging from 35 to 50 years.

Tools and instruments

Tools and instruments include assets held for use by the Group in the normal course of business whose
costs of individual items are less than VND30 million and therefore not qualified for recognition as
fixed assets under prevailing regulations. Costs of tools and instruments are amortised on a straight-line
basis over a period ranging from 1 to 3 years.
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(iii) Swine and chicken breeders
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Swine breeders whose costs of individual items are less than VND30 million are recognised as long-
term prepaid expenses and amortised on a straight-line basis over their estimated useful lives ranging
from 1 to 3 years. Chicken breeders are recognsied as short-term prepaid expenses and amortised based
on the actual number of eggs hatched over the estimated number of eggs can be hatched. The
amortisation of breeders that directly relates to farming of livestock in work in progress is capitalised
as part of the cost of the work in progress.

Other long-term prepaid expenses

Other long-term prepaid expenses are amortised on a straight-line basis over a period ranging from 2 to
5 years.

Accounts payable

Trade and other payables are stated at their costs.

Provisions

A provision is recognised if, as a result of a past event, the Group has a present legal or constructive
obligation that can be estimated reliably, and it is probable that an outflow of economic benefits will be
required to settle the obligation. Provisions are determined by discounting the expected future cash
flows at a pre-tax rate that reflects current market assessments of the time value of money and the risks
specific to the liability.

Severance allowance

Under the Vietnamese Labour Code, when an employee who has worked for 12 months or more (“the
eligible employees™) voluntarily terminates his/her labour contract, the employer is required to pay the
eligible employee severance allowance calculated based on years of service and employee’s
compensation at termination. Provision for severance allowance has been provided based on employees’
years of service and their average salary for the period prior to the end of the accounting period. For
the purpose of determining the number of years of service by an employee, the period for which the
employee participated in and contributed to unemployment insurance in accordance with prevailing
laws and regulations and the period for which severance allowance has been paid by the Group are
excluded.

Site restoration

The Group has the obligation to restore the land on which its factory is located to its original condition
at the end of its land lease period. The discount rate applied is the pre-tax discount rate that reflects
current market assessments of the time value of money and those risks specific to the liability that have
not been reflected in the best estimate of the expenditure.
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Straight bonds issued

At initial recognition, straight bonds are measured at cost which comprises proceeds from issuance net
of bond issuance costs. Any discount, premium or issuance costs are amortised on a straight-line basis
over the terms of the bonds.

Share capital and share premium

Share capital is recognised at issuance price less incremental costs directly attributable to the issue of
shares, net of tax effects. Such costs are recognised as a deduction from share premium. The difference
between the proceeds from issuance of shares and the par value of shares issued is recorded as share
premium.

Taxation

Income tax on the profit or loss for the period comprises current and deferred tax. Income tax is
recognised in the consolidated statement of income except to the extent that it relates to items recognised
directly in equity, in which case it is recognised in equity.

Current tax is the expected tax payable on the taxable income for the period, using tax rates enacted at
the end of the accounting period, and any adjustment to tax payable in respect of previous periods.

Deferred tax is provided using the balance sheet method, providing for temporary differences between
the carrying amounts of assets and liabilities for financial reporting purposes and the amounts used for
taxation purposes. The amount of deferred tax provided is based on the expected manner of realisation
or settlement of the carrying amounts of assets and liabilities using the tax rates enacted or substantively
enacted at the end of the accounting period.

A deferred tax asset is recognised only to the extent that it is probable that future taxable profits will be
available against which the temporary difference can be utilised. Deferred tax assets are reduced to the
extent that it is no longer probable that the related tax benefit will be realised.

Revenue

Revenue from sale of goods

Revenue from the sales of goods is recognised in the consolidated statement of income when the
significant risks and rewards of ownership have been transferred to the buyer. No revenue is recognised
if there are significant uncertainties regarding recovery of the consideration due or the possible return
of goods. Revenue from the sale of goods is recognised at the net amount after deducting sale discounts
stated on the invoice.
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Revenue from services rendered

Revenue from services rendered is recognised in the consolidated statement of income in proportion to
the stage of completion of the transaction. The stage of completion is assessed by reference to surveys
of work performed. No revenue is recognised if there are significant uncertainties regarding recovery
of the consideration due.

Financial income

Financial income comprises signing fee of purchase contracts, interest income from bank deposits, loans
receivable and foreign exchange gains.

Interest income is recognised in the consolidated statement of income on a time proportion basis with
reference to the principal outstanding and the applicable interest rate.

Signing fee of purchase contracts is recognised in the consolidated statement of income in accordance
with the terms and conditions of the contracts.

Financial expenses

Financial expenses comprise interest expense on borrowings, finance leases liabilities, bonds and
associated issuance costs (collectively referred to as “borrowing costs™) and foreign exchange losses.

Borrowing costs are recognised as an expense in the period in which they are incurred, except where
the borrowing costs relate to borrowings in respect of the construction of qualifying assets, in which
case the borrowing costs incurred during the period of construction are capitalised as part of the cost of
the assets concerned.

Leases

Leased assets

Leases in terms of which the Group, as lessee, assumes substantially all the risks and rewards
ofownership are classified as finance leases. Tangible fixed assets acquired by way of finance leases are
stated at an amount equal to the lower of fair value and the present value of the minimum lease payments
at inception of the lease, less accumulated depreciation.

Depreciation on finance leased assets is computed on a straight-line basis over the shorter of the lease
term and the estimated useful lives of the leased assets unless it is reasonably certain that the Group will
obtain ownership by the end of the lease term. The estimated useful lives of finance leased assets are
consistent with the useful lives of tangible fixed assets as described in Note 3(f).

Assets held under other leases are classified as operating leases and are not recognised in the
consolidated balance sheet.
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Lease payments

Payments made under operating leases are recognised in the consolidated statement of income on a
straight-line basis over the term of the lease. Lease incentives received are recognised as an integral part
of the total lease expense, over the term of the lease.

Lease payments made under finance leases are apportioned between the financial expense and the
reduction of the outstanding liability. The financial expense is allocated to each period during the lease
term so as to produce a constant periodic rate of interest on the remaining balance of the liability.

Earnings per share

The Group presents basic and diluted earnings per share (“EPS™) for its ordinary shares. Basic EPS is
calculated by dividing the profit or loss attributable to the ordinary shareholders of the Company (after
deducting any amounts appropriated to bonus and welfare funds for the annual accounting period) by
the weighted average number of ordinary shares outstanding during the period. Diluted EPS is
determined by adjusting the profit or loss attributable to the ordinary shareholders of the Company and
the weighted average number of ordinary shares outstanding for the effect of all dilutive potential
ordinary shares, which comprise convertible bonds and share options. During the period, the Company
had no potential ordinary shares and therefore does not present diluted EPS.

Segment reporting

A segment is a distinguishable component of the Group that is engaged either in providing related
products or services (business segment), or in providing products or services within a particular
economic environment (geographical segment), which is subject to risks and rewards that are different
from those of other segments. The Group’s primary and secondary formats for segment reporting are
based on business segments and geographical segments, respectively.

Related parties

Parties are considered to be related to the Group if one party has the ability, directly or indirectly, to
control the other party or exercise significant influence over the other party in making financial and
operating decisions, or where the Group and the other party are subject to common control or significant
influence. Related parties may be individuals or corporate entities and include close family members
of any individual considered to be a related party.

Employees’ stock ownership plans

Shares issued to employees based on the employees’ stock ownership plans (“ESOP”) are issued at
price as stipulated in the Board of Directors’ resolution.
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Comparative information

Comparative information in these consolidated financial statements is presented as corresponding
figures. Under this method, comparative information for the prior period is included as an integral part
of the current period consolidated financial statements and is intended to be read only in relation to the
amounts and other disclosures relating to the current period. Accordingly, the comparative information
included in these consolidated financial statements is not intended to present the Group’s consolidated
financial position, consolidated results of operations or consolidated cash flows for the prior period.

Comparative information was derived from the balances and amounts reported in the Group’s
consolidated financial statements for the period ended 31 December 2023

Changes in accounting estimates

In preparing these consolidated financial statements, the Board of Management of the Company and its
subsidiaries has made several accounting estimates. Actual results may differ from these estimates.
There were no significant changes in accounting estimates made in the consolidated financial statements
for the period ended 31 December 2024 compared to those made in the most recent consolidated annual
financial statements or those made in the same period of the prior year.

Segment reporting

The Group operates in one geographical segment, which is Vietnam based on geographical location of
customers and assets.

Cash and cash equivalents

31/12/2024 1/1/2024
VND VYND
Cash at banks 45,255,925,633 127,979,726,420
Cash in transit - 500,000,000
Cash equivalents 145,223,000,000 78,000,000,000

190,478,925,633 206,479,726,420

Cash equivalents represented term deposits at banks with original terms to maturity of three months or
less from their transaction dates.
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Accounts receivable from customers — short-term

Accounts receivable from customers detailed by significant customers

31/12/2024 1/1/2024
VND VYND

WinCommerce General Commercial Services
Joint Stock Company 286,229,548,181 195,210,256,515
Masan Consumer Corporation 156,977,848,540 277,664,876,881
Other customers 72,542,567,958 102,568,974,219

515,749,964,679  575,444,107,615
Accounts receivable from customers who are related parties

31/12/2024 1/1/2024
VND VND

Ultimate parent company
* Masan Group Corporation 50,734,933 38,893,108
Other related parties
= WinCommerce General Commercial Services
» Joint Stock Company 286,229,548,181 195,210,256,515
* Masan Consumer Corporation 156,977,848,540  277,664,876,881
= Masan HD One Member Company Limited 308,683,200 -
* Masan Industrial One Member Company Limited 82,494,300 33,313,027,696
* Masan MB One Member Company Limited - 7,824,657,006
* Masan HG One Member Company Limited o 761,539,698

The amounts due from related parties were unsecured, interest free and are receivable within 30 to 60

days from the invoice date.

Prepayments to suppliers — short-term

31/12/2024 1/1/2024
VND VND
Prepayment to suppliers related to fixed assets 4,949,029,071 39,199,640,369
Others 4,635,535,980 8,227,737,466
9,584,565,051 47,427.377,835
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Loans receivable

Short-term loans receivable

Term and conditions of short-term loans receivable in VND were as follows:

Year of 31/12/2024 1/1/2024
maturity VND VND
Other related party
*  Masan Horizon Company Limited 2024 - 1,772,377,579,794
Loans receivable from a counterparty (Note
1(d) 2024 - 985,000,000,000

2,757,377,579,794

Long-term loans receivable

Year of 31/12/2024 1/1/2024

maturity VND VND
Other related party \\
*  Zenith Investment Company Limited 2027 1,921,000,000,000 - \O)

The loan receivable was unsecured and earns interest at a rate as stipulated in the loan agreement.
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Other receivables

Other short-term receivables

31/12/2024 1/1/2024
VND VYND
Interest receivables 574,508,857 223,454,232,123
Short-term deposits 5,857,801,004 6,978,029,133
Advances to employees 233,270,329 427,940,915
Others 38,398,128,419 13,017,793,100

45,063,708,609  243,877,995,271

Other long-term receivables

31/12/2024 1/1/2024
VYND VND
Interest receivable from a related party 384,200,000 :
Long-term deposits 26,202,783,977 23,010,887,366

26,586,983,977 23,010,887,366

Allowance for doubtful debts — short-term

Movements of the allowance for doubtful debts — short-term during the period were as follows:

From 1/1/2024 From 1/1/2023
to 31/12/2024 to 31/12/2023

Opening balance 25,994,191,905 32,494,967,755
Allowance made during the period 7,017,239,935 448,000,000
Reversal of allowance during the period (341,259,000) (3,695,770,128)
Allowance utilised during the period (477,569,582) (3,253,005,722)
Closing balance 32,192,603,258 25,994,191,905
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Inventories
31/12/2024 1/1/2024

Cost Allowance Cost Allowance

VND VND VND VYND
Goods in transit 7,436,699,183 = 11,359,933,880 -
Raw materials 173,627,417,861 (9,417,665,101) 142,595,833,101 (2,828,369,136)
Tools and supplies 43,288,921,687 (5,873,860,441)  40,822,347,946 (6,435,436,999)
Work in progress 381,469,549,114 (97,918,045) 391,782,718,480 (12,481,045,307)
Finished goods 46,261,600,633 (15,272,051,302)  64,889,263,728  (16,758,313,566)
Merchandise inventories - - 1,813,419,762 -
Goods on consignment 57,379,089,419 - 28,320,890,258 -

709,463,277,897 (30,661,494,889) 681,584,407,155 (38,503,165,008)

Movements of the allowance for inventories during the period were as follows:

From 1/1/2024 From 1/1/2023
to 31/12/2024 to 31/12/2023

VND VND
Opening balance 38,503,165,008  43,671,103,571
Allowance made during the period 31,709,086,551 7,625,145,013
Reversal of allowance during the period (35,012,626,331)  (5,688,796,932)
Allowance utilised during the period (4,538,130,339)  (7,104,286,644)
Closing balance 30,661,494,889  38,503,165,008
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14.

Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024
(continued)

Form B 09a - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Finance lease tangible fixed assets

Buildings and
structures
VND
Cost
Opening balance 377,348,552,492
Written off (99,425,735,484)
Closing balance 277,922,817,008
Accumulated amortisation
Opening balance 66,464,560,896
Charge for the period 21,858,003,118 y/
Written off (33,141,911,880) /A
Closing balance 55,180,652,134
Net book value
Opening balance 310,883,991,596
Closing balance 222,742,164,874
)2
;:“?’
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16.

Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries

Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024

(continued)

Construction in progress

Opening balance

Additions

Transfer to tangible fixed assets
Transfer to short-term prepaid expenses
Transfer to long-term prepaid expenses
Transfer to intangible fixed assets
Disposals and written off

Closing balance

Form B 092 - DN/HN

From 1/1/2024
to 31/12/2024
VND

16,446,720,409
167,452,780,763

(106,093,638,996)
(48,422,977,759)

(6,977,343,587)

(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

From 1/1/2023
to 31/12/2023
VND

148,304,616,401

82,863,792,878
(154,220,264,492)
(1,659,900,500)
(46,115,632,595)
(1,650,000,000)
(11,075,891,283)

22,405,540,830

16,446,720,409

Major constructions in progress as at the reporting date were as follows:

Buildings and structures
Machinery and equipment
Others

31/12/2024
VND

1,859,589,908
7,520,962,467
13,024,988,455

1/1/2024
VND

4,880,053,748
342,649,726
11,224,016,935

22,405,540,830

16,446,720,409
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17.

Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024
(continued)

Form B 09a - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Long-term financial invetsments

31/12/2024 1/1/2024
VND VND
Investments in associates 2,114,054,896,942  2,126,162,912,542
31/12/2024 1/1/2024
% of % of
economic Carrying economic Carrying
interests/ value interests/ value
No. of voting under equity No. of voting under equity
shares rights method shares rights method
VND VND

Vissan Joint
Stock
Company 20,180,026 24.94% 2,114,054,896,942 20,180,026 24.94% 2,126,162,912,542

The Group has not determined the fair value of the investments in associates for disclosure in the
consolidated financial statements because there is currently no guidance on determination of fair value
using valuation techniques under Vietnamese Accounting Standards or the Vietnamese Accounting
System for enterprises. The fair values of these equity investments may differ from their carrying value.

Movement of investment in associate during the period was as follows:

From 1/1/2024 From 1/1/2023

to 31/12/2024 to 31/12/2023
VND VND
Opening balance 2,126,162,912,542  2,135,490,172,000
Share of post-acquisition profit in associate - 1,771,754,842
Dividend received (12,108,015,600)  (11,099,014,300)
Closing balance 2,114,054,896,942  2,126,162,912,542
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Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024
(continued)

Form B 09a - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

18. Prepaid expenses

(a) Short-term prepaid expenses

31/12/2024 1/1/2024
VND VYND
Chicken breeders 105,174,889,581 94,572,182,510
Tools and supplies 3,534,161,796 4,318,997,665
Prepaid operating leases 123,911,200 1,318,248,637
Prepaid insurance expenses 1,189,967,951 1,184,701,435
Other short-term prepaid expenses 5,089,592,341 2,537,016,007

115,112,522 869 103,931,146,254
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Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024
(continued)

Form B 092 — DN/HN
(Issued under Cicular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

19. Goodwill

VND
Cost
Opening and closing balance 173,317,424,829
Accumulated amortisation
Opening balance 59,994,686,536
Charge for the period 27,630,079,620
Closing balance 87,624,766,156
Net book value
Opening balance 113,322,738,293
Closing balance 85,692,658,673

20. Accounts payable to suppliers — short-term

(a) Accounts payable to suppliers detailed by significant suppliers

Cost/Amount within repayment

capacity
31/12/2024 1/12024
VND VND
De Heus Company Limited 181,075,159,886 79,720,312,595
MNS Feed Nghe An Company Limited (*) - 100,116,184,145
Other suppliers 454,767,482,934 309,227,521,177

635,842,642,820 489,064,017,917

(*) MNS Feed Nghe An Company Limited is merged to De Heus Company Limited from 1 April 2024.
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(b)

Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024
(continued)

Accounts payable to suppliers who are related parties

Ultimate parent company

Masan Group Corporation

Other related parties

Wincommerce General Commercial Services Joint Stock

Company

Masan Industrial One Member Company Limited
Masan Consumer Corporation

The CrownX Corporation

Wineco Agricultural Investment Development and
Production Limited Liability Company

Mobicast Joint Stock Company

Net Detergent Joint Stock Company

Form B 09a —- DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

31/12/2024
VND

1,616,591,085

27,475,485,076
13,723,523,934
9,572,068,082
1,612,828,884

186,099,000
66,012,357

1/1/2024
VND

2,026,872,806

18,467,737,992
8,252,972,975
31,273,533,881
1,351,076,181

13,589,870
12,344,070

The amounts due to related parties were unsecured, interest free and are payable within 30 to 60 days
from invoice date.
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22.

23.
(@)

(b)

Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries

Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024

(continued)

Accrued expenses

Advertising and promotion expenses
Performance bonus and 13% month salary
Interest expense

Construction costs

Sales discounts

Transportation expenses

Management fee

Others

Other payables

Other short-term payables

Payable for investment in MSJ (Note 1(d))

Deferred signing fee for the purchase contracts

Short-term deposits received

Advances from employees for the employees’ stock

ownership plans
Dividends payable

Trade union fee, social and health insurances

Others

Other long-term payables

Deferred signing fee for the purchase contracts

Long-term deposits received

Form B 092 — DN/HN

31/12/2024
VND

305,905,901,863
80,375,897,589
70,018,760,162
52,757517,913
51,186,395,167
30,659,944,368
4,712,099,015
108,725,156,598

(Issued under Circular No.202//2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

1/1/2024
VYND

134,915,590,900
63,046,328,179
83,774,311,610
48,219,214,941
20,473,295,343
18,748,859,757
2,813,839,797
75,527,914,498

704,341,672,675

447,519,355,025

31/12/2024
VND

130,786,800,000
4,401,250,000

809,990,000
700,205,100
292,765,067
3,362,601,161

1/1/2024
VND

315,033,720,000
99,682,600,000
2,180,000,000

5,700,000,000
733,721,100
942,766,814
1,884,902,075

140,353,611,328

426,157,709,989

31/12/2024 1/1/2024
VND VND
247,723,800,000 378,510,600,000
19,341,499,997 6,052,249,998
267,065,299,997 384,562,849,998
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(b)

Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries

Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024

(continued)

Form B 09a — DN/HN
(Issued under Circular No.202//2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Long-term borrowings, bonds and finance lease liabilities

31/12/2024
VND

1,218,506,151,146
1,988,075,470,001
247,222,138,305

Long-term borrowings
Straight bonds (i)
Finance lease liabilities

1/1/2024
VND

1,666,718,269,524
1,980,952,752,013
343,553,030,228

3,453,803,759,452

Repayable within 12 months (546,237,822,198)

3,991,204,051,765
(527,737,109,453)

Repayable after 12 months 2,907,565,937,254

3,463,466,942,312

Straight bonds

The carrying amount of the bonds comprised of:

31/12/2024
VND

Straight bonds
Unamortised bond issuance costs

1,999,980,000,000
(11,904,529,999)

1/1/2024
VND

1,999,980,000,000
(19,047,247,987)

1,988,075,470,001

1,980,932,752,013

Terms and conditions of outstanding long-term bonds are as follows:

Annual
interest  Year of 31/12/2024
Currency  rate maturity VND
Bonds issued at par
8.58% -
* MMLB2126001 VND 8.68% 2026 1,999,980,000,000

1/1/2024
VND

1,999,980,000,000

Bonds No. MMLB2126001 with a maturity of 5 years (2026) and bore interest rate at 9.5% per annum
in the first year and margin of 3.9% per annum plus the amalgamated average 12 months deposit rates

of selected major banks in the remaining periods. These bonds are unsecured.
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25,

Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries

Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024

(continued)

Form B 09a — DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Movements of bond issuance costs during the period were as follows:

From 1/1/2024 From 1/1/2023
to 31/12/2024 to 31/12/2023
VND VND
Opening balance 19,047,247,987 26,189,965,975
Amortisation during the period (7,142,717,988) (7,142,717,988)
Closing balance 11,904,529,999 19,047,247,987
Long-term provisions
31/12/2024 1/1/2024
VND VND
Site restoration 6,199,404,404 6,199,404,404
Severance allowance 4,869,444,265 519,924,000
11,068,848,669

6,719,328,404 =

There was no movements of long-term provisions during the period.
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27.

Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024
(continued)

Form B 09a —- DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)
Share capital

The Company’s authorised and issued share capital are as follows:

31/12/2024 1/1/2024
Number of Number of
shares VND shares YND

Authorised share capital 329,052,593 3,290,525,930,000 327,132,940 3,271,329,400,000

Issued share capital
Ordinary shares 329,052,593  3,290,525,930,000 327,132,940 3,271,329,400,000

Shares in circulation
Ordinary shares 329,052,593  3,290,525,930,000 327,132,940 3,271,329,400,000

All ordinary shares have a par value of VND10,000. Each share is entitled to one vote at meetings of
the Company. Shareholders are entitled to receive dividends as declared from time to time. All ordinary )
shares are ranked equally with regard to the Company’s residual assets. H

Movements of share capital during the period were as follows:

From 1/1/2024 From 1/1/2023
to 31/12/2024 to 31/12/2023
Number of Number of
shares VYND shares YND
Opening balance 327,132,940 3,271,329,400,000 327,132,940  3,271,329,400,000
Shares issuance 1,919,653 19,196,530,000 - -
Closing balance 329,052,593  3,290,525,930,000 327,132,940  3,271,329,400,000
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Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024
(continued)

Form B 09a - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

28.

29,

Revenue from sale of goods and provision of services

Total revenue represented the gross value of goods sold and services rendered exclusive of value added

tax.

Net revenue comprised of:

Total revenue
*  Finished goods sold and others

Less revenue deductions
= Sale discounts
= Sale returns

Net revenue

Cost of sales and services

Total cost of sales and services
* Finished goods sold and others
* (Reversal)/Addition of allowance for inventories

From 1/1/2024

From 1/1/2023

to 31/12/2024 to 31/12/2023
VND VND
7,820,568,120,671 7,036,588,918,474
162,238,067,844 51,508,643,345
8,614,160,614 637,709,948

170,852,228,458

52,146,353,293

7,649,715,892,213

6,984,442,565,181

From 1/1/2024
to 31/12/2024
VND

5,691,279,761,910
(3,303,539,780)

From 1/1/2023
to 31/12/2023
VND

5,929,893,949,919
1,936,348,081

5,687,976,222,130

5,931,830,298,000
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Doanh thu hoat dong tai chinh

31.

32.

From 1/1/2024

From 1/1/2023

to 31/12/2024 to 31/12/2023
VND VND
Interest income 144,674,010,771 159,726,293,340
Signing fee of purchase contracts 99,682,600,000 63,507,800,000
Realised foreign exchange gains 905,764,476 720,362,899
Unrealised foreign exchange gains - 7,434,308
Others 495,717,876 305,032,110

Financial expenses

245,758,093,123

224,266,922,657

From 1/1/2024

From 1/1/2023

to 31/12/2024 to 31/12/2023
VND VND
Interest expense 376,450,736,500 507,802,873,157

Bond issuance costs

Realised foreign exchange losses
Unrealised foreign exchange losses
Others

Selling expenses

7,142,717,988
1,008,610,976
19,121,067
17,179,904,737

7,142,717,988
754,698,633

120,217,542 |
10,758,263,671

401,801,091,268

526,578,770,991

From 1/1/2024

From 1/1/2023

to 31/12/2024 to 31/12/2023
VND VND
Advertising and promotion expenses 1,040,989,710,220 569,410,266,329

Transportation expenses
Staff costs

249,774,147,828
80,800,001,770

199,584,423,009
72,236,571,546

Depreciation and amortisation 11,892,459,272 14,121,399,925
Operating lease expenses 3,477,758,462 6,562,222,012
Tools and supplies 6,841,354,295 8,571,461,100

Others

33,955,033,509

99,294,172,373

1,427,730,465,356

969,780,516,294

44




Masan MEATLife Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 31 December 2024
(continued)

Form B 092 - DN/HN
(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

33. General and administration expenses

From 1/1/2024 From 1/1/2023
to 31/12/2024 to 31/12/2023
VYND VYND
Staff costs 202,042,392,214 150,709,081,842
Depreciation and amortisation 44,005,556,891 43,725,803,623
Amortisation of fair value uplift of fixed assets arising
in business combination 22,198,002,432 23,331,933,989
Operating lease expenses 14,182,976,444 13,515,957,339
Addition/(Reversal) of allowance for doubtful debts 7,236,352,028 (3,247,770,128)
Office supplies 1,873,862,188 2,797,537,607
Others 74,703,122,292 76,168,444,150

366,242,264,489 307,000,988,422

34. Basic earnings/(losses) per share

The calculation of basic earnings/(losses) per share for the period ended 31 December 2024 was based
on the net profit attributable to ordinary shareholders of VND27,040 million (from 1/1/2023 to
31/12/2023: net loss of VND 385,507 million) ) and a weighted average number of ordinary shares
outstanding of 327,728,157 shares during the period (from 1/1/2023 to 31/12/2023: 327,132,940
shares), calculated as follows:

(i)  Net profit/(loss) attributable to ordinary shareholders
From 1/1/2024 From 1/1/2023

to 31/12/2024 to 31/12/2023
VND VYND
Net profit/(loss) attributable to ordinary shareholders 27,040,308,872  (385,506,615,174)

(ii) Weighted average number of ordinary shares

From 1/1/2024 From 1/1/2023

to 31/12/2024 to 31/12/2023
Issued ordinary shares at the beginning of the period 327,132,940 327,132,940
Effect of shares issued 595,217 -
Weighted average number of ordinary shares 327,728,157 327,132,940
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Significant transactions with related parties

In addition to related party balances disclosed in other notes to the consolidated financial statements,
the Group had the following significant transactions with related parties during the period:

Ultimate parent company
Masan Group Corporation
Borrowing received
Borrowing repaid

Interest expense

Interest expense paid

Sale of goods

Shared costs

Associate
Vissan Joint Stock Company
Dividend income

Other related companies

Masan Consumer Corporation
Management and information technology fee
Distribution expenses

Purchase of goods

Sale of goods

Sale of fixed asset

Purchase of fixed asset

Masan Industrial One Member Company Limited
Sale of goods

Purchase of goods

Sale of fixed asset

Management fee

Purchase of fixed asset

Masan HD One Member Company Limited
Sale of goods

Masan MB One Member Company Limited
Sale of goods
Purchase of goods

Masan HG One Member Company Limited
Sale of goods

Transaction value

From 1/1/2024
to 31/12/2024
VND

160,000,000,000
160,000,000,000
3,698,631
3,698,631
1,125,301,262
1,496,843,597

12,108,015,600

90,464,822,453
58,364,765,999

9,486,597,479
11,479,010,519

1,424,423,807
82,565,174,006
113,890,158,678
42,159,743,334

2,836,090,777
371,353,653

1,311,981,600

1,335,184,912
7,021,950

972,500

From 1/1/2023

to 31/12/2023
VND

1,371,885,955
1,454,859,080

11,099,014,300

114,774,825,357
60,884,244,040
7,713,898,088
306,211,428
420,913,690

135,211,610,895
108,399,080,474

6,962,809,514

631,275,000

28,525,561,650

10,965,668,798
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Transaction value

From 1/1/2024 From 1/1/2023
to 31/12/2024 to 31/12/2023
VND VND
Masan Horizon Company Limited
Loans granted - 70,000,000,000
Loans collected 1,772,377,579,794 358,772,420,206
Interest income 138,440,031,386 154,215,238,632

Interest received

338,621,581,316

Wincommerce General Commercial Services Joint Stock Company

21,938,698,973

Sale of goods 2,542,517,548,712  1,803,843,805,371
Purchase of goods and services 328,577,719,548 211,942,034,238
Zenith Investment Company Limited

Borrowing received - 300,000,000,000
Borrowing repaid - 300,000,000,000
Loans granted 1,921,000,000,000 100,000,000,000
Loans repaid - 100,000,000,000
Interest income 384,200,000 1,369,864
The Sherpa Company Limited

Loans granted - 55,000,000,000
Loans repaid - 55,000,000,000
Interest income - 933,041,096
Mobicast Joint Stock Company

Purchase of services 620,682,164 521,742,958
Phuc Long Heritage Joint Stock Company

Purchase of goods 12,243,938 -
Sale of goods 272,790,000 450,510,212
Sale of tools 104,400,000 -
The CrownX Corporation

Purchase of services 1,493,360,078 1,250,996,467
NET Detergent Joint Stock Company

Purchase of services 44,399,686 -

Wineco Agricultural Investment Development and Production Limited

Liability Company
Purchase of goods

Key management personnel
Remuneration to key management personnel

259,137,000

8,337,630,000

11,474,885,424
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As at and for the periods ended 31 December 2024 and 2023, the Company and its subsidiaries had
current and term deposit accounts at Vietnam Technological and Commercial Joint Stock Bank, a
related party at normal commercial terms.

No board fees were paid to the members of the Board of Directors and Audit Committee of the Company
for the period ended 31 December 2024 and 2023.

24 January 2025
Ma Hong Kim Nguyen Thi Hong Diem ~~ Nguyen Quoc Trung
Chief Accountant Chief Financial Officer Chief Executive Officer
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